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IX. — Štev. 17 V Ljubljani, dne 26. aprila 1953

Tisk tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljub
ljani — Odgovorni urednik Igor Prešern
— Uredništvo in uprava v Ljubljani, 
uredništvo: Likozar jeva ul. 12, uprava: 
pasaža Nebotičnika (Cankarjeva 4) — 
Poštni predal 317 — Telefonske številke 
uprave 21-281, uredništva med tednom 
23-009, ob nedeljah pa 23-009, 21-193 in 
20-278 — Čekovni rač. uprave št. 602-T-84
— Celoletna naročnina znaša din 400,

polletna din 200. idJ

Hrvatsko-slovensk a nogometna ligaS tefinlžno boliso Igro

ODRED prespi ŽELEZNIČARJI
Železničar boljši v prvem, Odred pa v drugem polčasu H Spet 
nedisciplinirano občinstvo in igralci H Sodnik ni bil kos svoji 

nalogi 0 Železničar nastopil brez Podobnika in Kompasa
Z novimi telovadnimi domovi, ki jih grade naša podjetja, 
podeželju večajo pogoji za razcvit množične telesne kulture, 
telovadnica »Partizan« Medvode, ki jo je opremilo

se tuui na 
Na sliki 

podjetje »ELAN«

Ljubljanski derby je privabil na stadion Železničarja okrog 
3.000 gledalcev, ki z današnjo tekmo niso bili povsem zadovoljni. 
Ne smemo reči, da tekma ni bila ravno lepa, nasprotno, bila je 
borbena, žal pa je na trenutke zaradi ostre Železničarjeve igre 
prešla v grobost. O tem je treba danes nekoliko več spregovoriti, 
vendar si najprej oglejmo sam potek igre.

Odred : Železničar 2:1 (0:1)
Ljubljana, 26. aprila. Na prepro

sto in hitro Železničarjevo igro so 
Odredovci danes takoj v začetku 
odgovorili s smotrnimi kombinator
nimi potezami. Toda ker je bila 
Odredova napadalna petorica pre
mehka in zaradi odlične Železničar
jeve obrambe Odred kljub tehnični 
Premoči ni dosegel več kot pro
dore do šestnajsterca. Igra je bila 
na začetku precej nervozna, zato
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V teh dnevih slavi slovensko ljud

stvo kar tri pomembne praznike oz. 
dogodke. Včeraj se je pričel v Ljub
ljani IV. Kongres OF Socialistične 
zveze delovnega ljudstva Slovenije, 
jutri se bodo naši ljudje spominja
li 12. obletnice ustanovitve Osvobo
dilne fronte Slovenije, tri dni za tem 
Pa se bodo ljudske množice urado
vale ob proslavljanju največjega 
delavskega praznika — 1. maja.

27. april je praznik Socialistične 
zveze delovnega ljudstva Slovenije, 
ki nam vedno znova vzbuja spomi
ne na slavne in težke dni borbe na
šega naroda zoper vse sovražnike 
resnične svobode in demokracije. 
27. april 1941 ni samo datum, ko so 
Se sestali pod vodstvom KPS pred
stavniki naprednih organizacij in 
skelnili začeti z neenako borbo zo
per tehnično in številčno mnogo 
močnejšega sovražnika. To je dan, 
ko se je manifestirala odločna vo
lja slovenskega naroda, da enkrat 
Za vselej preneha tlačaniti in krva
veti za tuje izkoriščevalske intere
se. Ta pomembni zgodovinski dogo
dek je rodil obilen sad, ki ni bil 
zastonj. Težka leta trpljenja, izguba 
tisoč in tisoč najboljših sinov in 
hčera slovenskega naroda, ki so se 
ramo ob rami borili z bratskimi na 
rodi Jugoslavije in utirali pot v 
lepšo bodočnost, so ustvarili sloven
skemu narodu takšne pogoje, da je 
lahko svobodno razpravljal in odlo
čal o svoji bodočnosti. OF Sloveni
je, ki se je na iniciativo KPS osno
vala na ta dan, je bila vse od svoje 
Ustanovitve pa do danes tista sila, 
ki je dajala borcem v brigadah m 
odredih, na okupiranem ozemlju, v 
zaporih, v internaciji in v borbi za 
demokracijo in izgradnjo naše de
žele moč, da so prestali tudi te nad
človeške napore.

tudi ni prišlo do zrelejših situacij 
pred enim kot pred drugim golom. 
Železničar je ubral pravilno taktiko 
blokiranja, in kar je najvažnejše, 
start na prvo žogo. Individualni 
prodori Železničarjevih napadalcev 
so bili precej nevarni in že v 19. 
minuti je eden izmed napadalcev 
silovito streljal v prečko. Dve mi
nuti kasneje je branilec Berginc ' 
nepravilno zaustavil Cekova, kar je 
zadostovalo za belo točko. Sočan je 
s strelom v desni spodnji kot dose
gel vodstvo. Odred še vedno ni mo
gel razviti igre, čeprav so bili posa
mezniki večkrat v izvrstnih polo
žajih, so se vse akcije razbile. Že
lezničarji so nadaljevali borbeno 
igro in so imeli nekajkrat prav le
pe priložnosti, da zvišajo rezultat.

Ena od teh potez je bila v 28. mi
nuti, ko Hegediš zares idealno pri
ložnost ni mogel izkoristiti. Odred je 
nadaljeval s tehnično igro, Železni
čar pa je skušal to nadomestiti z bor
benostjo. Toplak, Hacler, Kumar in 
Belcer so bili v svojih prodorih še 
bolj nevarni. Vrstilo se je tudi ne
kaj strelov, ki pa so šli mimo gola 
ali pa so bili plen zanesljivega vra
tarja Oučeka. Vse preveč pa je bilo. 
nepotrebnega pehanja za žogo, in ta 
način igre je trajal vse do konca pr
vega polčasa.

Disciplinirana Odredova enajsteri
ca je takoj v začetku drugega pol
časa začela z lepšo in zrelejšo igro. 
Toplak, Hacler in Kumar so bili hi
trejši, kar je zmedlo Železničarjeve 
branilce, ki so včasih preostro za
ustavljali lepe prodore teh igralcev. 
Tempo igre je bil vse hitrejši, Želez
ničarji so se branili, njihova igra pa 
je bila vse bolj in bolj ostra. Sodnik 
Orel je na trenutke spustil vajeti iz 
rok, in seveda v takšnih kritičnih 
trenutkih prav lahko nastajajo ne
pravilnosti na igrišču. Preostri starti 
Železničarjevih branilcev so včasih 
resda mejili že na grobost, sodnik pa 
namesto, da bi energično posegel v 
igro, ni bil več tej kos, tako da gle
dalci res niso mogli več presoditi, 
kaj je pri nogometu še dovoljeno in 
kaj ne.

V 17. minuti drugega polčasa, ko 
je Odred že večkrat lepo prodrl v 
obrambni prostor Železničarja, je To
plak sijajno preigral nasprotnega 
igralca in še lepše dodal Kumarju, ki 
je z izvrstnim strelom dosegel izena
čenje. Takoj po tem golu pa so igral
ci Železničarja uprizorili divjo gonjo 
za posamezniki Odredovega moštva. 
Ne smemo biti pri tem preveč stro,gi, 
vendar kar je preveč, pa moramo 
grajati,

Ko je v 29. minuti zaradi grobega pre
krška nad Kumarjem dosodil sodnik Orel 
enajstmetrovko proti Železničarju, se je

začelo na igrišču triminutno prerekanje 
in nešportno ponašanja, ki zasluži našo 
najostrejšo kritiko. Ne bomo se spuščali 
v to ali je bil kazenski strel pravilno 
dosojen ali ne, igralec mora biti disci
pliniran ter se mora sodnikovim odločit
vam brezpogojno pokoravati. Sodnik je 
znova grešil, ker ni znal uveljaviti svoje 
avtoritete. Res, da je nato opozoril obe 
enajstorici na disciplino, kar pa je bilo 
že prepozno. Tri minute kasneje je iz
ključil iz igre Železničarjevega branilca 
Lebana. Po drugem golu, ki ga je do
segel Odred, Železničar še vedno ni po
pustil in se je vztrajno boril do konca. 
Odredovci so še nekajkrat prodrli pred 
Oučeka, toda ostalo je pri 2:1.

O pravilnem bodrenju ne bomo govo
rili, kajti vsakdo se rad navdušuje nad 
lepimi potezami kluba za katerega na
vija. Toda, ko je na igrišču nastalo zgo
raj omenjeno prerekanje zaradi dosojene 
enajstmetrovke, je bilo nekulturnega 
zmerjanja več kot preveč. Pri tem se 
je odlikovala predvsem mladina, ki ne 
pozna meje dovoljenega. Ce naša dru
štva tako vzgajajo svojo mladino, kajti 
videli smo, da so bili prav ti mladinci 
člani nastopajočih moštev, potem res ne 
vemo, ali nogomet vzgaja značajne 
športnike ali navadne suroveže.

Menda smo si vsi edini, da sodnik ni 
bil kos svoji nalogi. V začetku je zgle- 
dalo, da bo tekmo srečno pripeljal do 
konca, toda zaradi neodločnosti je za
grešil nekaj napak v škodo enega in 
drugega moštva. Vse to pa je bilo povod 
za preostro igro, pa tudi za vse nepra
vilnosti, ki so se kasneje dogajale izven 
igrišča. Lipar Marjan

Železničar: Guček, Leban, Zorko, Ma- 
roša, Sočan, Cebohin, Hegediš, Lah, Mar
janovič, Dimic, Čekov,

Odred: Arsič, Berginc, Piska r, Žum- 
bar, Lesjak, Osrečki, Životič, Toplak, 
Kumar, Hacler, Belcer.

Ob polčasu tekme Odred:Železničar so 
nastopili atleti na 3000 m. Zmagal je 
Pavčič (O) 9:18.0 pred Špacapanom (Z) 
9:19.0 in' Opaškarjem (O) 9:32.0. Mladinci 
so nastopili na 1000 m, kjer je bil naj
boljši Kramar (Svoboda) v času 2.43.

Branikov napad
prepustil nasprotniku 2 točki
Kvarner : Branik 3:0 (2:0

Reka, 26. aprila. Kvarner: Ravnik, 
Legan, Barkovič, Zikovič, Mrvoš, 
Vukelič, Kinkela, Guilini, Zidarič, 
Pavletič, Drakulič;

Branik: Grizolt, Petek, Hercman- 
sky, Šaho, Železinger, Gabri jan, Du- 
gandjija, Dernjač, Cučko, Plaznik.

V začetku sta obe moštvi prika
zali hitro igro in eni kot drugi so 
imel: prilike za dosego golov. Kvar
ner jev napad je bil nekoliko nevar
nejši, Branikovci pa so igrali dobro 
le do kazenskega prostora. V enem 
izmed Kvarnerjevih napadov je 
Drakulič s krila odlično centriral, 
Kinkela pa ostro streljal pod prečko 
in dosegel vodstvo za domače mo
štvo. Po tem golu je tempo igre po
pustil, Kvarner j evi napadalci so 
imeli še nekaj lepih priložnosti za

dosego gola, vendar je vratar Ma
riborčanov dobro branil. V 23. min. 
je iz gneče Pavletič ostro streljal in 
povišal rezultat na 2:0. Se v isti mi
nuti je imel tudi Branik odlično 
možnost zmanjšati rezultat, vendar 
so napadalci zopet oklevali. V dru
gem polčasu je bila igra nekoliko 
bolj živa. V začetku je več napadal 
Branik, vendar sta Gabrijan in 
Plaznik zastreljala zopet nekaj od
ličnih priložnosti. Proti koncu igre 
je Kvarner zopet zagospodaril na 
terenu in v 84. minuti je Zidarič 
dosegel še tretji gol. V moštvu Bra
nika je igrala dobro obramba v na
padu pa le Dugandjija. Tudi v mo
štvu Kvarner j a je bila obramba 
boljši del moštva. Juras

Siavija : 
Šibenik

Zvezna nogometna liga
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Tekstilac 0:1 
: Metalac 3:1
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Proleter
Odred
Tekstilac
Šibenik
Branite
Kvarner
Metalac
Železničar
Rudar
Siavija

10
9
7
7
5
4
2
2
3
2

40:io
33:14
21:14
29:20
19:23
15:19
12:18
11:22
14:33
13:31

Nov svetovni rekord švedskih 
plavalcev

V Borrasu je švedska štafeta v postavi 
Hellsing (liOSia — hrbtno), Brock (1:12.4 
— prsno), Larsson (1:07.8 — metuljček), 
Oestrand (58.7 — prosto) dosegla nov sve
tovni rekord na 4X100 m mešano s Ča
som 4:27.8. Prejšnji svetovni rekord 
4:30.8 je držala ista štafeta.

Bozon
dosegel nov evropski rekord

Na plavalnem tekmovanju v Troyesu 
je dosegel francoski plavalec Bozon nov 
evropski retoord na 200 m hrbtno z re
zultatom 2:19.7. Prejšnji rekord je držal 
prav tako Bozon (2:20.7). Svetovni re
kord na tej progi pa ima Američan 
Stack z 2:18.5.

Crv. zvezda : Dinamo 3:0 (3:0)
Beogrd, 26. aprila — Igrišče Crve- 

ne zvezde, gledalcev preko 30.000, 
sodnik Leo Lemešič iz Splita.

Crvena zvezda: Inž. Mrkušič, Stan
kovič, Zekovič, Spajič, Diskič, Zlat- 
kovič, Djajič, Mitič, Župac, Cokič, 
Tomaševič.

Dinamo: Kralj, Pantič, Crnkovič, 
Kapelanovič, Horvat II, Cizarič, Ben
ko, Lipošinovič, Dvornič, Čajkovski, 
Strnad.

Strelci: Cokič v 20., Župac v 33. in 
Mitič v 41. min. za Crveno zvezdo.

Čeprav se je vedelo, da Dinamo 
ni v formi, gledalci niso razočarani 
odhajali z igrišča. Dinamo je predve- 
del dober nogomet, vendar se je vi
delo, da je v krizi. Igralci so igrali 
brez borbenosti in še daleč niso tisti 
stari Dinamo, ki je uspešno nastopal 
v Beogradu vsa leta po osvoboditvi. 
Prvi del igre je potekel v premoči 
Crvene zvezde, ki si je z goli Co- 
kiča, Mitiča in Župca priborila veliko 
prednost. Tudi borbena igra Dinama 
v drugem polčasu ni mogla spreme
niti rezultata. Drugi polčas je potekel 
v rahli premoči Dinama, vendar pri
ložnosti Zagrebčani niso mogli izko
ristiti zaradi uspešne obrambe Crve
ne zvezde. Pri Crveni zvezdi so igra
li dobro: Mrkušič, Stankovič, Zlatko- 
vič in Mitič, pri Dinamu pa Kralj, 
Horvat in Čajkovski I.

Prav ta težka zgodovinska borba 
je omogočila, da že več let svečano vojaštvu, žandarineriji, kljub zati- 
in svobodno proslavljamo 1. maj, ranju in preganjanju vsako leto
Praznik delovnega ljudstva Slove
nije in vsega delavskega gibanja 
sveta. 1. maj je bil in bo ostal sim
bol borbe za boljše in človeku do
stojno življenje, manifestacija moči 
in ugleda delavskega razreda, ki za
hteva zase tisto življenje, kakršne
ga si zasluži z žulji svojih rok.

Že leta 1890 so na poziv interna
cionale delavske množice Slovenije 
prvič v zgodovini delavskega giba
nja pri nas praznovale svoj praz
nik — 1. maj. Toda praznovanje 1.
Diaja takrat ni bilo v svobodni do
movini, marveč v neizprosni borbi — , ------- ----- -------------------------
delavskega razreda zoper vladajočo prijateljev med vsemi narodi sveta

praznovali 1. maj — praznik delav- 
cev-borcev za boljše življenje.

Jugoslovani praznujemo letošnji 
prvi maj v znamenju velikih uspe
hov, ki smo jih dosegli v težki bor
bi za izgradnjo socializma in socia
listične demokracije. Razvoj vseh 
panog našega gospodarstva, uprav
ljanje podjetij po delovnih kolekti
vih in njih svetih, silen napredek 
v družbenem in kulturnem življe
nju, to so uspehi, s katerimi lahko 
ponosno stopamo k praznovanju de
lavskega praznika 1. maja. Ti uspe
hi v domovini so nam razširili krog

Tesna zmaga Proielerja

buržoazijo. Slovenska buržoazija, ki 
se je bala enotnega nastopa tjelav- 
skega razreda, najbolj zavednega 
delavskega centra v Trbovljah, je 
takrat grozila z odpusti iz službe, 
aretacijami ter je končno v strahu 
za svoj položaj poslala celo vojsko 
v delavske revirje —-_ v Zagorje,

ki spoštujejo in pravično ocenjuje
jo naše uspehe ter so pripravljeni 
stopiti k sodelovanju na podlagi 
enakopravnih odnosov.

Naša naloga je, da ta ugled, ki ga 
uživamo, neprestano dvigamo in po
kažemo delavskemu razredu vsega 
sveta, da je delavski razred Jugo-

Trbovlje in Hrastnik. Tudi Ljubija- slavije pod vodstvom Zveze komu- 
Ua je isto leto praznovala 1. maj! nistov Jugoslavije in tovariša Tita 

Od tega leta dalje so slovenski in sposoben uresničiti in _ si _ zgraditi 
jugoslovanski narodi kljub terorju, sam boljše in lepše življenje.

Proleter : Rudar 1:0 (0:0)
Trbovlje, 26. apr. Na stadionu Ru

darja sta se danes pred 1.500 gle
dalci predstavili moštvi sodnikom 
Presingerju (glavni), Vanellju in 
Šušteršiču (mejna) v naslednjih po
stavah:

Proleter: Tretinjak, Malčic, Majer, 
Feld, Medič, Pintarič, Šestak, Poč- 
kar, Vekič, Rupnik, Brnjevarac;

Rudar: Ahlin, Kos, Butkovec,
Knaus, Blatnik, Orač, Hudarir, La
movšek, Klun, Florijan, Klenovšek.

Rudar je imel začetni udarec, 
vendar so gostje takoj navalili in je 
Ahlin že v prvih minutah večkrat 
uspešno interveniral. Šele po dobrih 
10 minutah se je Rudar otresel pri
tiska in Florijan je zastreljal ugod
no situacijo. V protinapadu je Rup
nik ostro streljal preko prečke. V 
31. min. je Ahlin zopet rešil siguren 
gol. Nekaj minut kasneje pa je 
Knaus odbil v zadnjpm trenutku

žogo pred Rupnikom v polje. V pr
vem polčasu je bil Proleter tehnič
no boljši nasprotnik, Rudar pa je 
igral precej razbito. V 48. min. je 
imel Rudar ugodno priložnost za do
sego gola. Orač je streljal po zemlji, 
vendar je Tretinjak žogo vlovil. 
Sledi več kotov proti Rudarju, ki pa 
so ostali vsi neizkoriščeni. Ahlin, ki 
je bil najboljši mož na polju več
krat reši nevarnne situacije pred 
svojim golom. Razmerje kotov: 10:5 
za Proleter j a. Tekma bi se verjetno 
končala neodločeno, ko bi Rudarji 
zaradi neumestnega preigravanja 
4 minute pred koncem ne prejeli 
nepotrebnega gola. Leva zveza go
stov je iz gneče pred Rudarjevimi 
vrati dosegla edini gol tekme in ta
ko je Proleter odnesel iz Trbovelj 
dve važni točki. Občinstvo je bilo 
zelo disciplinirano.

V predtekmi je v tekmi za prven
stvo Zasavja Rudarjevo drugo mo
štvo igralo neodločeno 0:0 s Svobo
do iz Kisovca. Šuštar

Partizan : Spartak 6:2 (2:1)
Beorgad, 26. aprila — Igrišče Par

tizana, gledalcev 20.000, sodnik Vla- 
jič iz Beograda.

Včeraj je bila prvenstvena tekma, 
v kateri je beograjski Partizan viso
ko premagal Spartaka iz Subotice. V 
vsej tekmi smo videli lepe gole in 
tudi Partizan je kot kolektiv igral 
dobro, čeprav brez dveh stebrov svo
je ekipe, Čajkovskega in Bobelca. Po
sebno dobro je igral napad, od kate
rih imata največ zaslug za pol du
cata golov Zebec in Herceg, ki sta 
kot obe krili pošiljala pred vrata 
Spartaka uporabne žoge. Za Partizan 
so bili uspešni: Veselinovič 4 ter Ze
bec in Milutinovič po enkrat, za Spar
tak pa Bogojevac in Branisavljevič, 
v ekipi Spartaka pa iahko pohvalimo 
Tekača in Rudinskega.

Zagreb : Velež 3:3 (2:2)
Zagreb, 26. apr. Igrišče Zagreba, 

gledalcev 10.000, sodnik Matančič.
Zagreb: Maček, Jurič, Bubravčič, 

Šantek, Vidoševič, Blažetič, Tajder, 
Medved, Jagodic, Joksimovič, Bev- 
čič;

Velež: Barbarič, Dilberovič, Ru
kavina, Borozan, Momič, Bolfek, 
Rebac, Mujič, Zelenika, Hrvič, Dje- 
malovič I.

Strelci: v 12. min. Medved v 40. 
Devčič in v 81. min. Joksimovič za 
Zagreb ter v 39. min. Rebac, 47. Ze
lenika in 82. Hrvič za Velež.

Po prikazani igri soigralci Vele- 
ža zaslužili zmago, ker so imeli ve
liko priložnosti, posebno še v pr
vem polčasu. Toda nerodni napadal
ci niso znali izkoristiti ugodnih pri
ložnosti in tako je moral Velež pu
stiti Zagrebu eno točko. Nasprotno 
pa je tudi Zagreb igral slabše, ka
kor ponavadi, šepala pa je tudi na
padalna petorica, ki je zapravila več 
skoraj 100°/» golov. Vse kaže, da bo 
moral Zagreb kljub nekaterim od
ličnim igram zapustiti tekmovanje 
najboljših jugoslovanskih nogomet
nih klubov.

Lokomotiva : Sarajevo 2:1 (2:1)
Zagreb, 26. apr. Igrišče Zagreb, 

gledalcev 12.000, sodnik Sreta Ste
fanovič iz Beograda.

Lokomotiva: Než mak, Etlinger,
Balan, Andročec, Rajs. Odžak, Be
lin II., Firm, Papec, Bobek II;

Sarajevo: Petak, Brozovič, Alaj- 
begovič, Agošton, Svraka, Glavoče- 
vič, Žigante, Lovrič I„ Biogradlič, 
Lovrič II., Živkov.

(Nadaljevanje na 6. strani)
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Vsema delovnemu ljudstvu, vsem svojim odjemalcem 
in poslovnim prijateljem ter vsem športnikom naše 

socialistične domovine čestita ob prazniku

„1. MAJ"

delovni kolektiv trgovskega podjetja

PREHRANA
LJUBLJANA, TITOVA CESTA 15

Ob prazniku delovnega 

ljudstva

1. maju
čestitamo svojim odjemalcem 

in ■

dobaviteljeml

*

DRŽAVNI OBRTNI MOJSTER
ŠNAJDER STANKO

TAPETNIŠTVO IM DEKORACIJE
MARIBOR
Krekova «1. 6

DELOVNI KOLEKTIV

Tl lili
TRGOVSKO PODJETJE Z USNJEM, BARVAMI 

IN VRVARSKIM! IZDELKI 
MARsBOR

>1

„5 skupnimi napori 
do sigurnih uspehov" 

naše geslo 
ob prazniku

1. maja

DELOVNI KOLEKTIV

SEMENARNE
ZA SLOVENIJO
POSLOVALNICA

MARIBOR
Vetrinjska 30

TOVARNA PLEMENITIH JEKEL

ŽELEZARNA RAVNE
RAVNE NA KOROŠKEM

IZDELUJE: nad 100 kvalitet SM-in elektro jekla
jeklene odlitke po načrtih in modelih do 8000 kg e jeklene odkovke • 
kovano paiičasto jeklo e valjane profile e industrijske nože za vso 
industrijo e segmente za kompletne krožne žage za hladno rezanje 
kovin iz specialnega brzoreznega jekla BRW 2 e kolesne stavke za 
jamske in gradbene vagonete • konjske podkve vseh tipov o jeklene 
krogle in cylpepse-telesca za mletje cementa In rude e listnate in 
spiralne vzmeti e pnevmatska kladiva in rezervne dele po načrtih • 
strugarske nože, Spiralne svedre in rezkarje iz lastnega brzoreznega

jekla BRW

IZVRŠUJE:
mehansko obdelavo-grobo in fino-naročenih odlitkov in odkovkov • 

termično obdelavo naročenih in poslanih komadov

ZAHTEVAJTE PROSPEKTE IN KATALOG TER BLIŽJE INFORMACIJE 
ZA USTREŽENJE VAŠIM POTREBAM

ČESTITAMO K 1.MAJU
to Vas vabimo, da pridete na „l. koroško partizansko srečante", U 

bo v Mežici od 1. do 3. maja 1953

Vsem športnikom, športnim 

društvom in delovnemu ljudstvu

ob delavskem 
prazniku

ZVEZA ŠPORTOV SLOVENIJE
bi jim želi obilo uspehov pri 

nadaljnjem razvijanju našega 

socialističnega , športa I



Zoran Pol č:

(Nadaljevanje in konec).
Ne bi zameril teli izjav običajnim 

športnikom (pa tudi tem le izjemo
ma), toda nerazumljivo je, da jih 
lahko postavijo najodgovornejši 
športni funkcionarji. Ali ni s tem 
v celoti zanikan vzgojni karakter 
športa? Telesna vzgoja in šport sta 
predvsem namenjena mladini — 
njeni vzgoji. Vse kar organizacija 
telesne vzgoje dela, kar uvaja, kar 
zagovarja, mora biti v skladu z nje
nimi vzgojnimi tenžjami. Pa ne sa
mo to! Telesnovzgojne organizacije 
kot vzgojne institucije se morajo 
najodločneje boriti zoper vse, kar 
ni vzgojno, kar vpliva nemoralno 
na rast mladine, pa če se dogaja v 
ali pa izven organizacije. Najodloč
neje pa morajo seveda čuvati či
stost svojega vzgojnega značaja. 
Preiti na princip: namen posvečuje 
sredstva, pa ne samo da ni moralen, 
v nobenem primeru tudi ne more 
biti učinkovit. Dokaz za to nam ni 
treba daleč iskati. Poglejmo samo 
športno stavo. Po izjavi podpisnikov 
bi s sprejetjem športne stave doseg
li 200 milijonov sredstev in bi to
rej z drugimi besedami za 200 mili
jonov prodali vzgojna načela svoje 
organizacije. Kaj bi pa z njimi 
ustvarili? Ne toliko objektov koli
kor bi bila ogromna moralna škoda. 
Za pičlih 200 milijonov, bi torej 
ponovno vzburkali strasti, poglobili 
klubaštvo, zaposlili mladino z dol- 

* gotrajnim toda nesolidnim delom, z 
izpolnjevanjem stavnih listkov, raz
vijali bitko za pridobivanje denar
nih sredstev za vsako ceno (ker 
stavni listek je treba plačati) itd.

Ali ne bi bilo prav, da bi najvišji 
športni forum namesto o uvedbi 
športne stave razpravljal o borbi 
zoper negativne pojave v športu?, 
Razpravljal, bi lahko tudi o stavah, 
ki se že vrše. Toda ne zato, da jili 
nadomesti z novo, temveč, da jih 
odpravi.

Toda zame uvajanje športne sta
ve ne pomeni samo športne organi
zacije nevreden odstop od njenih 
vzgojnih načel. V tem vidim tudi 
nepravilno družbeno vrednotenje 
športa, odmikanje športa od njego
ve vzgojne funkcije in odvezo skup
nosti, da ni dolnža skrbeti za raz
voj telesne vgzbje. Je pa sklep v 
celoti na liniji borcev za priznanje 
novega značaja v športu, borcev 
zoper čisto formulo o amaterizmu, 
kakor sem že omenil v prvem delu 
članka.

Prav je, da si še nekoliko ogleda
mo argumente, ki so vodili podpis
nike izjave k temu, da zagovarjajo 
stavo.

Kvalitetni šport pada. Vzrok za to 
so pomanjkljivi materialni pogoji. 
Kot primer za to je navedeno sta
nje v plavanju, tenisu in atletiki. 
Toda, kolikor vem, danes imamo več 
plavalnih bazenov kakor smo jih 
imeli pred enim letom, pred petimi 
leti al,i pa pred vojno, prav tako 
imamo več prostorov za atletiko, 
nogometnih igrišč, igrišč za odbojko 
itd. Ne trdim, da je vsega tega že 
dovolj, trdim le, da so, kar se pro
storov za telesno vzgojo in šport 
tiče, najmanj isti pogoji kakor pred 
enim letom. Kvaliteta športa pa je 
padla. Vzrok za nazadovanje kvali
tetnega športa torej ni v pomanjka
nju objektov in zato v pomanjka
nju športne stave( in torej ni raz
loga, da športno stavo eno leto po 
ukinitvi zopet uvajamo, da bi nam 
rešila »propadajoči« kvalitetni 
šport), temveč predvsem v nepra
vilnem principielnem odnosu do vlo
ge športa s strani samih športnikov, 
zato v pomanjkljivi borbi za nje
govo pravilno izvajanje, pravilno 
povezovanje z množično osnovo, 
pravilno vključevanje v šolo, pra

vilno vzgojo potrebnih vaditeljskih 
kadrov in pod.

Tudi to so dejstva, ki pa jih ne 
bo rešila športna stava, temveč iz
ključno le vztrajna borba za pri
znanje telesne vzgoje in športa kot 
enega osnovnih vzgojnih elementov 
pri delu z mladino. Vsak napačen 
korak v našem delu samo oddalju
je čas, ko bo šport užival več ugle
da, več priznanja in več podpore. 
Dejansko je tragično, da skušamo 
sami sebi zapirati oči pred dejstvi, 
da skušamo reševati šport z uvaja
njem športne stave, ne iščemo pa 
resničnih vzrokov za nazadovanje 
njegove kvalitete. To je tudi osnov
ni razlog, ki sili človeka, da se ogla
ša k stvari, ki sicer ne zasluži take 
pozornosti.

V razvoju našega gospodarstva 
gremo z naglimi koraki naprej. Ne
posredni proizvajalci ne samo, da 
upravljajo zaupano družbeno irno- 
vino, oni že razpolaga jo s_ precejš
njim delom viška dela. Čim prej 
bodo spoznali, da telesna vzgoja in 
s tem tudi šport služi njim, je njim 
namenjena, ne kot pasivnim gledal
cem, temveč kot aktivnim udeležen
cem, tem prej bodo dali na razpo
lago potrebna sredstva za izgradnjo 
športnih objektov. Ali je potem 
prav, če danes ugotavljamo koliko 
družba ni dala za športne objekte? 
Mislim da ne! Posebno še, ker druž
ba ni nek megleni pojem, temveč 
su to delovni ljudje iz krvi in mesa, 
ki v glavnem še malo vedo o kori
stih, ki jim jih lahko nudi telesna 
vzgoja. Najprej jim torej pokažimo 
te koristi, iščimo poti do ljudi, po
tem se bo odprla tudi pot od njih 
in njihovih sredstev do prepotreb
nih naših objektov za telesno vzgo
jo.

Mislim, da to ni abstraktno mora
liziranje, temveč nakazana kon
kretna pot, ki je učinkovitejša^ od 
športne stave, ker je moralna, 
vzgojna in res bistveno različna od 
poti, Ici jo morajo še vedno ubirati 

.kapitalistične države, kjer je šport 
v veliki meri še vedno privilegij, pe 
pa od družbe priznan vzgojni ele
ment.

Samo dejstvo, da naj bi bila 
športna stava uvedena pod parolo: 
mladini prepovedano in da sami 
podpisniki govore o njeni negativ
ni moralni plati, pa res mislim, da 
najzgovorneje priča za vse tiste, ki 
se bore zoper njeno ponovno uved
bo.

Po vsem tem skoraj ne bi bilo 
več treba polemizirati s člankom o 
športni stavi v Poletu (5. IV. 1953). 
Toda vendarle vsebuje članek pri
pombe na katere je treba vsaj v 
kratkem nekaj odgovoriti.

Predvsem športnim organizacijam 
ni več potreben s strani tistih, ki so 
zoper športno stavo, nasvet, kako 
naj si sami zberejo potrebna sred
stva, ker to ni odvisno od nasveta 
ampak od pokazanega dela. Potreb
no pa jim je svetovati, da se ven
darle že zavedo svoje družbene vlo
ge, da tej vlogi prilagode svoje de
lo in da se tako same uveljavijo 
kot potreben element v družbi, ka
teremu bodo delovni kolektivi pro
stovoljno dajali sredstva, ne pa da 
stoje pred njimi kot berači, ki pro
sijo miloščino, pa še to predvsem za 
potovanja vrhunskih športnikov na 
razna tekmovanja. V tem ni sklad
ja, ne pa v odnosu do športa in nje
govih materialnih potreb.

Ali športna stava res veča zani
manje za športno življenje? Narav
nost nerodno je odgovarjati na to 
vprašanje. Doslej smo smatrali za 
športnike ljudi, ki se aktivno bavi- 
jo z eno ali drugo športno panogo. 
Po logiki tovariša — pa postanejo 
športniki (kajti zame je lahko za

nimanje za šport v pozitivnem smi
slu samo aktivno zanimanje, torej 
sodelovanje) tudi izpolnjevalci stav
nih listkov, ki bod včasih iz ne
učakanosti ali pa iz obupa pogle
dali preko plank na nogometno igri
šče. Tako povečanje športnega živ
ljenja pač ne more koristiti in tako 
si množičnosti športa pač res ne 
predstavljam.

Trditev, da bi se športne organi
zacije s športno stavo osamosvojile 
in ne bi več rabile pomoči od orga
nov oblasti, je sicer pogumna, toda 
neresna, nestvarna in res demago- 
ška. Če je pri tem mišljena osamo
svojitev Zvez kot najvišjih organov 
z njihovim administrativnim apa
ratom, potem se strinjam. Toda v 
tem smislu so Zveze itak že osamo
svojene in jim nihče ne sega po 
življenju. Kako pa izgleda osamo
svojitev vseh društev in klubov z 
bo rimi 200 mili joni v žepu (ki bi 
jih dala športna stava) si pa človek 
kaj težko predstavlja. In končno, 
kakšno osamosvojitev od organov 
oblasti pa si želi šport (oz. točneje 
pisec članka — es)?,

Oblast pri nas je ljudska, sred
stva so ljudska. Organi oblasti so 
tudi ljudski. In če ti organi posre
dujejo delitev sredstev, ki so jih 
ustvarili delovni ljudje, ali se jim 
šport v naprej odpoveduje? Name
sto da bi iskali tesnejših zvez z 
ljudstvom, hočemo biti »neodvisnic. 
Potem pa še vprašujemo zakaj ni 
šport množičen!

Ne vem, če se res vsi športniki 
(tudi če so za športno stavo) stri
njajo s člankarjem, da »pedagogi 
vidijo nekje toliko razkričano ne- 
vzgojnost športne stavec, ko bi bilo 
bolje, da pogledajo na druge večje 
nevarnosti (literatura, film, zabavi
šča, alkohol itd.) in z zaključkom, 
»da je osnovni problem vzgoje 
drugje — namreč v družinic. Z dru
gimi besedami bi se to reklo, da so 
pedagogi pravzaprav čudni in ne
vzgojeni, ker se vtikajo v naše po
sle, ko še drugih nevarnosti niso 
odstranili. Res ni težko razumeti, 
da je vzgoja kompleksen problem, 
ko se moraš pečati z vsemi pojavi, 
boriti zoper vse slabosti in da prav 
pedagogi nosijo odločilno breme v 
tej bitki. Zato imajo tudi odločilno 
besedo kadar gre za vzgojo mladine 
oziroma za ukrepe, ki imajo vpliv 
na karakter mladine in njeno živ
ljenje sploh.

Še nadalje pa bi piscev zaključek 
pomenil, da mi lahko počnemo vse, 
saj je itak družina dolžna popra
viti, kar je slabega prejela mladina 
izven doma. Mislim, da je to kaj 
medvedja usluga športu in še en 
dokaz, kako malo smo še doslej raz
čistili problem vzgojne vloge teles
ne vzgoje (vključno športa).

Ne mislim, da so vsi moji argu
menti dovolj prepričljivi,^ zato bo 
treba o vseh teh stvareh še sprego
voriti. Predvsem pa moramo razči
stiti vprašanja, ki danes dejansko 
prikazujejo šport v slabi luči in do
puščajo domnevo, da pri njem ne 
gre za vzgojo, temveč predvsem za 
ugodno življenje in izkoriščanje 
skupnosti.

Mislim na pojave, ki sc v zadnjem 
času množijo in ki jih je bister opa
zovalec zajel v kratkem vprašanju: 
Zanima me, kdaj bodo našla naj
boljša jugoslovanska nogometna 
mostova toliko časa, da gostujejo še 

z po naših republikah? Ali ni tudi tu 
vzrok padanja kvalitete? In še po
sebno, ali ni' tudi v tem vzrok od
trganosti športa (vsaj nogometnega) 
od našega terena? Zmage v svetu 
res da lahko dvigajo ugled v svetu. 
Toda staro pravilo je, da ima mno
go višji ugled v športu tisti, ki ga 
redko vidijo! Zakaj ne bi naši vid

nejši klubi potovali po domovini in 
širili pri nas zanimanje za šport, 
v inozemstvo pa bi potovali le v iz
jemnih primerih. Taka potovanja po 
domovini bi bila manj naporna in 
kar je še posebno važno, omogočala 
bi športnikom, da spoznavajo lepo
te svje domovine In da se posvete 
svojemu poklicu. Danes se zato 
upravičeno vprašujemo, kdo preživ
lja športnike, ki po mesece in me
sece prebivajo v inozemstvu na tur
nejah, kaj je njihov poklic in ali 
je morda zaradi njih potrebna raz
prava o amaterizmu,? \

Želja po inozemstvu pa ni omeje
na samo na nogometne klube.^ Od
bojka, košarka, plavanje, smučanje 
itd, vse to so panoge, v katerih vse 
preveč potujejo naši vrhunski pred
stavniki po inozemstvu. Danes smo 
prišli že tako daleč, da mnogim 
sploh niso več interesantne tekme 
goma z domačimi moštvi, temveč so 
v glavnem na razpolago za inozem
stvo. Komaj se vrnejo, že se pri
pravljajo na novo pot. Ta pojav ni 
zdrav, zoper njega se moramo tem 
odločneje boriti, ker prav gotovo 
predstavlja oviro za razvoj dotič- 
nega športa pri nas, ker ni v duhu 
naših špotnih načel, ker ni vzgojen 
in je zato v bistvu negativen.

Četudi športni vrhovi in naši ča
sopisi zaenkrat raje molče o teh po
javih, ni njihova nevarnost nič 
manjša, posebno še ker zgled veli
kih vzbuja želje malih, ki so pri
pravljeni še ceneje opraviti kuluk 
za nekaj skromnih deviz, pri čemer

pa prav nič ne vodijc računa, koli
ka bi bila škoda, ki bi jo povzročili 
sebi, delovni skupnosti, predvsem 
pa športu samem. Gornje misli se
veda ne pomenijo, da pričnimo kri
žarsko vojno zoper gostovanja 
športnikov v inozemstvu. Da pa mo
ramo pričeti borbo za zmernost v 
teh stvareh, za kritičnost in pa di
sciplino, to pa je neobhodno po
trebno.

S tem bomo odstranili šele eno 
naših slabosti. Imamo jih pa še 
mnogo. Zato, če hočemo dvigniti 
stanje v telesni vzgoji in športu, 
moramo najprej v odločno borbo z 
obstoječimi slabostmi, ne pa, da si 
hočemo z uvajanjem tihega profe
sionalizma in športne stave posta
viti nove ovire, ki bodo samo one
mogočale, da bi telesna vzgoja in 
šport čim prej zavzela odgovarja
joče mesto v življenju naše mla
dine.

Mislim, da nam mora biti osnovno 
napotilo v delu, da ne smemo želeti 
več kakor nam dopuščajo material
ni pogoji in dalje, da nam ne sme 
biti osnovna želja rezultat in zma
ga, temveč vzgojna in zdravstvena 
plat ter tisto zadovoljstvo, ki ga 
lahko telesna vzgoja (vključno 
šport) nudi vsakemu delovnemu 
človeku, ki st po napornem dnev
nem delu želi razvedrila, gibanja in 
radosti. Te pogoje smo sposobni iz
polniti, posebno če ostanemo v svo
jem delu principielni in odklanja
mo vsako pot in vsako sredstvo, ki 
slabi učinkovitost našega dela.

¥ .Partizanu' se bo širilo tudi plavanje
Zveza »Partizan« je skupno 

s Plavalno zvezo Slovenije or
ganizirala enotedenski tečaj 
za inštruktorje plavanja. Te
čaj, ki je bil pretekli teden v 
ljubljanskem zimskem bazenu, 
je obiskovalo 13 tečajnikov iz 
Ljubljane, Celja, Bleda, Ra
dovljice, Trbovelj, Krope, Bo
hinjske Bistrice, Mežice, Slo
venskih Konjic, Vrhnike, Ve
lenja in Nove Gorice.

« Če primerjamo ta tečaj z onimi, 
ki so bili vsa leta po vojni, lahko z 
veseljem ugotovimo, da si lahko od 
tega tečaj največ obetamo. Medtem 
ko je bila preje skoraj redno prak
sa, da-so bili tečajniki bolj ali manj 
nekakšni »izletniki«, ki pa ob za
ključku tečaja niso prenesli znanja 
— kolikor so si ga sploh pridobili 
-— na one, ki jim je bilo to name
njeno, so se inštruktorskega tečaja 
v zadnjem tednu pretežno udeležili 
že starejši plavalni delavci, ki že 
nekaj let uspešno vodijo plavalne 
sekcije v svojih krajih. Poleg tega 
pa so prišli na tečaj člani parti
zanskih društev iz onih krajev, kjer 
so plavalni bazeni, vendar še ni 
pomembnejše plavalne dejavnosti. 
Po svojih športnih izkušnjah sta bila 
najstarejša tečajnika Miran Kenda 
iz Radovljice in Fanči Kočarjeva iz 
Trbovelj. Kenda je že več let »duša« 
plavalcev Prešerna iz Radovljice, 
saj je tamkajšnji predsednik sekcije, 
obenem pa tudi tehnični vodja in 
trener plavalne ekipe. Tudi Kočar- 
jevo poznamo že dolga leta, da ie 
neumorno zvesta plavalnemu- špor
tu. Vse do pred kratkim je bila še

RAZPIS
Okrajni odbor »Partizan« Radov

ljica razpisuje mesto stalnega telo
vadnega inštruktorja. Pogoji za spre
jem so: 1. biti mora absolvent sred
nje telesnovzgojne šole; 2. starost 
do 33 let; 3. imeti mora vse pogoje, 
ki so potrebni za nastavitev v dr
žavni službi.

Prošnji za nastavitev je treba pri
ložiti poleg kratkega življenjepisa 
in opisa dosedanjega strokovnega 
dela vse dokumente, ki so potrebni 
za sprejem v državno službo. Plača 
po uredbi in dogovoru. Vse prošnje 
je nasloviti na Okrajni odbor »Par
tizan« — Radovljica.

aktivna plavalka trboveljskega Ru
darja, danes pa vzgaja mlade pla- 
vlace tega kluba in med njimi tudi 
svojo hčerkico. Med športniki ni 
prav gotovo nič manj znana »al 
round« športnica Breda Miculiniče- 
va, ki se je tudi odzvala na tečaj z 
željo, da bi si pridobila več znanja, 
katero ji bo služilo pri vzgoji mla
dine v partizanskem društvu v Bo
hinju.

Iz prizadevnosti vseh tečajnikov 
lahko sklepamo, da bo tečaj dosegel 
svoj namen. Upamo, da bodo tečaj
niki ponesli domov toliko znanja in 
ljubezni do plavalnega športa, da 
bodo predvsem tisti kraji, kjer ob
stajajo idealni pogoji za razvoj pla
vanja, dobili svoja prva organizi
rana plavalna središča.

Revija slovenske odbojke 
v Mariboru

V Mariboru bo 2. in 3. maja pokalni 
turnir Slovenije v odbojki. Na turnirju 
bodo sodelovale moške ekipe Železničar
ja in AOK iz Ljubljane, Branik in Že
lezničar iz Maribora ter ekipa »Parti
zana« iz Novega mesta. Ker so se mo
štva na tekmovanje dobro pripravila, bo
do ljubitelji odbojke prav gotovo prišli 
na svoj račun. Na tem turnirju bosta 
verjetno navzoča tudi zvezni kapetan 
Strahonja ih zvezni trener Sirotanovič. 
Prepričati se namreč hočeta, če so od
bojkarji, ki so predlagani za sestavo dr
žavne reprezentance, res sposobni, da za
stopajo našo državo na mednarodnih tek
movanjih. Lanskoletni prvak je bil Že
lezničar iz Ljubljane. —k. R.

Delavski svet in uprav
ni odbor želi vsem de
lovnim kolektivom ob 
prazniku 1. M A J A 
obilo uspeha pri nadalj
nji izgradnji socializma

tovarna kovinskih 
izdelkov in livarna

KAMNIK
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V BORBI S SVETOVNIM PRVAKOM

Po dirkah v Trstu sem začel počasi z Likvidacijo svoje 
delavnice v Tržiču. Preselil sem se nazaj v svoj rojstni kraj 
in začel graditi hišo, svoji materi na ljubo,

Gradnja hiše mi ni dopuščala, da bi se prihodnje leto 
— 1935 — udeleževal dirk in sem vsa vabila prijazno od
klanjal

Sredi maja istega leta pa so me ponovno povabili na 
mednarodno dirko v Pragi. V vabilu so poudarjali, da se 
bodo te dirke udeležili najboljši dirkači sveta. Rok za pri
javo je bil kratek, ta poziv pa tako vabljiv, da nisem mogel 
dolgo razmišljati.

Pojdem, sem se odločil.
Najbolj pa me je vnemala novica, da bo na teh dirkah 

sodeloval tudi svetovni prvak Avstralec Kundsen. In še 
obljubili so mi, da bom za nastop prejel 2000 Kč (t. j. 4000 
dinarjev). V meni se je oglasila nekakšna strast pomeriti 
se s tem svetovnoznanim junakom in odtlej nisem bil spo

soben opravljati nobenega dela. V mislih sem bil dan za 
dnem samo v Pragi, . , D

Lotil sem se pa pripravljanja motorja za dirko. 1 ovsem 
sem ga razdrl, zamenjal nekatere dele, očistil cilinder in
natančno preiskal ves stroj. , ,, ■

Moj »Rudge« mi je vlival pogum, saj sem z njim dotlej
dosegel že okrog 45 prvih nagrad.

Prijatelj Hubmann iz Graza mi je sporočil, da se bo 
praških dirk udeležila tudi skupina avstrijskih dirkačev, in 
me povabil, naj se jim prdru/Am. Odpotoval sem torej v 
Graz odkoder smo se s tovornimi .avtomobili precej ne
udobno odpeljali v Prago. Neudobno pa največ zato, ker so 
Avstrijci montirali na kolesa stare gume, da bi jih v Pragi 
zamenjali z novimi. Bili so torej res sledljivi. Naše poto- 
vanje pa je zaradi stalnih okvar trajalo precej dolgo.

V Prago smo prispeli šele v soboto zjutraj. Potrebni smo 
bili počitka, pa zanj, ni bilo časa. Morali smo takoj na dirka
lišče, da bi pripravili motorje za popoldanski trening.

Torej, udejstvovanje v športu nekdaj ni bila nobena 
zabava. In se temu nismo mogli kar tako odpovedati.

Na dirkališču sem z velikim zanimanjem opazoval tre
ning svetovnih »kanonov«. Bili so reg zbrani junaki, stasitih 
postav. Kundsen med njimi je bil pravi palček in vendar 
tako samozavesten.

Zdaj, zdaj se je zavihtel na motor in vozil kot peklen
šček. Na za volih je uporabljal izrazito »dirt-track« tehniko, 
vozil pogumno, tako kot se svetovnemu prvaku spodobi. 
Ko sem ga opazoval, se mi je zdela brzina njegove vožnje
nezaslišana, s , . v »r » •

Opogumil sem se in se spustil med dirkače, leclaj 
pa sem dobil občutek, da ostali tekmovalci v resnici- ne 
vozijo tako divje, kot se mi je prvotno zdelo. Prenehal sem

s treningom in se podal med gledalce, ki jih je bilo na 
dirkališču že v soboto ogromno. Opazoval sem trening še 
naprej. Ob divji vožnji mi je nehote ušlo iz ust:

»Primojdunaj, kako vozijo!«
Brž pa pravi nekdo izmed gledalcev, ki so me tedaj že 

dobro poznali:
»To pa res ni nič proti vaši vožnji!«
In sedel sem spet na motor ter preizkušal svoje znanje 

predvsem s Kundsenom. Tedaj jra se mi je ukradla misel, 
češ, kaj če me skušajo. Najbrž nočejo pokazati vseg4a svoje
ga znanja, da bi me zmotili in bi tako postal preveč samo- 
zavesten

Neki gospod, pozneje sem izvedel, da je zastopnik 
tovarne »Javva« me je povabil, naj bi si ogledal motorje 
znamke »jawa«. Dejal je, da me je opazoval pri treningu 
in da sem dobro vozil. Njegov direktor, ki je bil tudi na 
treningu, pa je želel govoriti z menoj. Privolil sem na ta 
sestanek in sem se zvečer sestal z direktorjem v neki 
kavarni.

Takoj ob snidenju me je pozdravil v nemščini:
»Ah, vi ste torej tisti slavni leteči Kranjec?«
V nadaljnjem razgovoru mi je pojasnil, da me je videl 

na treningu in da je meril čas moje vožnje. Po njegovi 
ugotovitvi sem bil najhitrejši. V razgovoru sem kmalu do
gnal, čemu me je ta prijazni Anglež povabil na razgovor. 
Dejal je, da občuduje moje sposobnosti in da želi, naj bi 
na nedeljski dirki nastopil z motorjem znamke »Jawa«. 
Ponudba mi je bila všeč in sem brez oklevanja pristal 
nanjo. Dobil sem na razpolago popolnoma nov motor z 

1 vsemi potrebnimi rezervnimi deli. (Dalje)
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(Nadaljevanje in konec)
Film predvajajo posebej za nas 
Popoldne, .ko sva sedela v dvorani in 

če ne docela prebolela »vtise« parsenske- 
ga smuka, so Avstrijci predvajali svoj 
Ulm o napredni metodi poučevanja smu
čanja. Film je sijajno izdelan in teh
nično res na višku, kar so gledalci tudi 
Potrdili z večkratnim aplavzom kar med 
Predvajanjem filma. Znova so z njim 
Avstrijci pokazali, da so danes v smu
čanju vodeči svetnovni narod in da jim 
tako v teoriji, kot v praktičnem znanju 
ostale šole še dalj časa ne bodo mogle 
blizu.

Piše Milan Hodalič

Po končanem predvajanju filma smo 
v razgovoru z g. Christianom Rubljem 
omenili tudi to, da nam je zelo žal, da 
smo prišli na kongres nekoliko prepozno, 
ter da smo tako prikrajšani za predva
janje švicarskega filma v barvah o švi
carski smučarski šoli. S tem nam je bila 
onemogočena primerjava med avstrijsko 
in švicarsko smučarsko šolo. No, g. Rubi 
bas je predstavil vodji davoške smu
čarske šole in brez vsakega odlašanja 
so samo za nas tri zavrteli po končanem 
Predvajanju še enkrat tudi švicarski 
barvni film. Res poteza, ki kaže izredno 
Prijaznost gostitelja.

»Romarja« in »bogovi«
Naslednji dan je bila na programu de

monstracija vsake posamezne smučarske 
čole. v ta namen je vsaka delegacija 
določila, tri člane, ki naj bi pred števil
nim občinstvom, ki se je ta dan nalašč 
zato pripeljalo na Weissfluchjoch, poka
zali, kakšne metode uporabljajo posa
mezne šole za poučevanje začetnikov. 
Naša delegacija, ki je bila na konferenci 
zastopana le po šestih članih, je imela 
t° ugodnost, da sta jo na tej demonstra
ciji zastopala samo dva člana. No, in 
eden teh članov sem bil sam.

Dokler se nismo pripeljali z vzpenjačo 
na zborno mesto, sem še kar ponosno 
gledal v svet. Ko pa sem videl na vrhu 
vse zbrano občinstvo in ko je pričel 
Vodja kongresa g. Rubi z megafonom 
Pozivati občinstvo, naj naredi prostor, in 
ko so odmevala po smučiščih imena kot 
Toni Seelos, James Couttet, Edy Ro- 
minger, Attenhofer, Furtner in še mnogo 
in mnogo drugih, sem nekoliko zlezel 
sam vase in vsa prešernost se je nehala 
nekje od kolen navzdol. Po tihem sem 
sl .želel, da bi jo lahko pobrisal med 
občinstvo, toda prav tedaj je g. Chri
stian Rubi razglasil, da se demonstracije 
0d'1 leži tudi Jugoslavija z dvema svoji

ma zastopnikoma. Najini imeni je iz 
previdnosti zamomlčal, kajti niti moje
mu, niti Mladenovemu ne bi mogel pri
staviti kaj zvenečega, kar je pristavljal 
k drugim imenom, kot recimo »Exwelt- 
meister im Slalom und Abfahrt« ali pa 
»01ympiasieger im Jahre 1948«. Midva 
takšnih gromovniških naslovov nimava; 
no, povedal bi pa še to, da sva bila vsaj 
toliko korajžna, da sva se upala sploh 
pojaviti med »bogovi«. No, tisto težko 
preizkušnjo sva koncev koncev še kar 
dobro prestala (resda brez dolgotrajnih 
avplavzov, kot sta jih žela Seelos in 
Couttet, pa vseeno tako, da nas ni bilo 
treba biti sram).

Za zaključek slavnosti govori in 
nova himna

Zvečer je bil v slavnostno okrašeni 
dvorani hotela Belvedere zaključek II. 
kongresa smučarskih učiteljev. Ze dvo
rana sama je dobila za to priložnost 
svečano dekoracijo. Resda ne v stilu, 
kajti vsa dvorana je predstavljala ogro
men svilen šotor, dočim so bile stene 
vse naokoli dekorirane s palmami in s 
slikami puščave in arabskih mest. Ver
jetno je bila v tej dvorani kdaj prej 
maškerad pod naslovom »Alahov vrt« ali 
kaj podobnega in jo pozneje vedno varč
ni Švicarji niso dekorirali v stilu par- 
senskega smuka ali slično. Tako smo 
slavnostni večer morali preživeti v sa
harskem okolju, ki menda nima veliko 
opraviti s smučanjem (toliko več pa z 
maškerado in franki). Govorniki so se 
vrstili za govorniki, visokoletečih besed 
je bilo na koncu toliko, da bi jih lahko 
z lopato metal skozi okno, kajti kazalo 
je, da skuša vsak govornik čim bolj »za
moriti« občinstvo. In res so glave lezle 
vse niže k mizi in tišina je bila vse 
večja. In če bi šla stvar v tem teku 
dalje, bi prav gotovo zaslišali smrčanje. 
Pa je prišel na vrsto predsednik nor-

Ali ste že poskusili kremo 

»POUR VOUS«?

Storite to takoj! Ne bo Vam 
žal!

veške smučarske organizacije in vso za
devo odločno prekinil. Namesto dolgo
veznega govora je povedal samo to, da 
nemško bolj slabo govori, je pa za to 
svečano priložnost popoldne skomponiral 
novo pesmico, ki je imela eno samo 
vrstico, vse ostalo pa se je pelo na tra- 
la-la-la. V hipu je imel vse občinstvo 
za seboj in vsa dvorana je navdušeno

prepevala tra-la-la-la. Tako je nastala 
nova himna smučarskega kongresa in 
razpoloženje za prijetno preživet večer 
je bilo tu.

Z istim komponistom sem se srečal še 
zvečer, ko sva v baru slučajno sedela 
pri isti mizi. Oba sva bila suha, da je 
bilo kaj, in žulila sva vsak svoje pivo, 
ki je pri astronomskih cenah v tej usta
novi še naj cenejše. Pozneje sva se zdru
žila za klavirjem in tolkali v veselo in
ternacionalno zasedbo. On je bil Norve
žan, jaz Jugoslovan, igrala sva pa ame- 
rikanske komade, tako da je bilo vse 
v stilu. No, Francozi, Italijani in Avstrij
ci, kolikor jih je bilo, so z veseljem po
zdravili ta »koncert«, dočim so Švicarji 
mirno in resno obsedeli dalje za svojimi 
mizami. Imel sem občutek, da bi jih nič 
na svetu ne moglo premakniti iz njiho
vega togega meščanskega nasmeha. Zdi 
se mi, da bi mirno obsedeli za mizo tudi 
takrat, če bi kdo v baru vrgel ročno 
granato. Morda bi bilo edino vprašanje, 
koliko to stane?

In še nekaj o Švici
Naslednji dan so vse delegacije odpo

tovale domov. Navsezgodaj zjutraj so od
potovali Francozi. — Ko smo se poslav
ljali od njih, mi je James Couttet tiho 
zaupal, da si ni še popolnoma na jasnem, 
kako bo spravil svojo glavo skozi vrata 
osebnega avtomobila. Da, dragi Couttet, 
jugoslovanska slivovka je pač samo za 
one, ki so jo kolikortoliko vajeni!

Z Dragom sva se ločila in odšel sem 
še za nekaj dni v Zurich, kjer sem si 
hotel ogledati nekaj zanimivosti. Zdi se 
mi prav, da na koncu povem še nekaj 
kratkih o Švici in Švicarjih.

Popotnika, ki pride v Švico, preseneti 
izredna urejenost in čistost tako v me
stih kot na deželi, stroga urejenost, ki 
marsikje že meji na neumno pedantnost. 
Vlaki prihajajo in odhajajo s tako toč
nostjo, da bi lahko na njihov prihod in 
odhod uravnaval svojo uro. Na vsakem 
koraku opaziš, da živijo Švicarji v glav
nem od tujskega prometa in da si ved
no in povsod prizadevajo nuditi tujcu 
čimveč udobnosti. Pri vsem tem in v 
vsem tem, pa je tako malo tiste naše 
domače prisrčnosti, da človeku kar od- 
leže, ko se pripelje domov skozi tunel, 
in na Jesenicah lahko po domače pribi
ješ »kršen Matiček« (ali pa še kakšno 
bolj veselo), pa smo spet doma! Je pa 
le resničen slovenski pregovor: ljubo do
ma, kdor ga ima.

©dl i8®lla mmšm, Sfe®
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\ DELOVNI KOLEKTIV

| Gozdnega gospodarstva, Maribor
'

čestita ob »PRAZNIKU DELA« 
vsem kolektivom, posebej pa svojim 
poslovnim prijateljem in odjemalcem

V Ljubljani bo L, 2. in 3. maja 
velik pokalni turnir moških in žen
skih ekip v malem rokometu. Na
stopilo bo 15 ekip iz vse Slovenije. 
Mali rokomet je zelo podoben baze
ni, ki jo poznamo še iz. predvojne 
dobe. Za razliko od velikega roko
meta je mali rokomet hitra in di
namična igra in se naglo razvija od 
enih do drugih vrat. Ta športna pa
noga je prav prikladna za naše žen
ske ekipe, ki se bodo lahko naučile 
vseh tistih fines, ki se jih niso mog
le privaditi pri velikem rokometu 
prav zaradi prevelikega igrišča. 
Turnir bo izvedla v počastitev praz
nika dela Rokometna zveza Slove
nije na kotalkališču v Čufarjevi uli
ci. Zmagovalec bo prejel prehodni 
pokal in naziv prvaka Slovenije v 
malem rokometu za leto 1953.

m?
Pohitite z nakupom pre

moga v spomladanskih

Bp in poletnih mesecih$5 DELOVNI KOLEKTIV
Nabavite si ga

v poslovalnicah

trgovskega podjetjaTISKARNE
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»KURIVO"
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★
čestita ob 1. maju
vsem športnikom in vse
mu delovnemu ljudstvu

JUGOSLAVIJE

e Na Vilharjevi cesli
e Tržaški cesti
e Dolenjski cesti

• Tesarski ulici
• Rimski cesti in v

Polju

industrija liiisll izletov
fflCtU&PC

Izdeluje,

železne nepregorne omare ln blagajne, 
garderobne omarice, kontne omarice, apa
rate za knjiženje in jahače, kuhinjske in 
mesarske nože, razne obrtniške nože in 
škarje, žepne in lovske nože, nerjaveči 
jedilni pribor.
Razno okovje in kovinske galanterijske 
proizvode, kuhinjske, decimalne in druge 
tehtnice ter vse vrste uteži.

Inf o imaoije 
in prospekti

industrija kovinskih izdelkov - Maribor
Cesfa zmage 13 e Telefon 27-22

»ELAN«
Ltovarna športnega orodja j 

Zgoše, Begunje pri Lescah\J

opozarja vse športne forume, da je oavrla

svojo sšaino poslovalnico 
v Ljubljani, Titova ees?a 34

Tovarna opremtja telovadnice in otroška igrišča z naj
modernejšimi športnimi napravami. V zadniem času je 
sodobno opremila

TVD ,,Partizan“ Vrhnika,
TVD ,,Partizan“ Medvode,
Državno gimnazijo — Maribor in
dve dvorani državne gimnazij e v Kranju, kakor
tudi Mladinski dom Silievica pri Krahevici.

„ELAN*', iovarno špsrinega orodja, izdlaiuje iudi krušn uke, 
gasilske pasove, praktična sanitetna nosilo, raz
novrstne gasilske lestve, kombinirane športne jopiče, 
zložljive psslčslje za tabornike, krogle za balinanje 
In keglanje itd.

Tovarna opozarja na zaščitni znak na vseh svojih proizvod h

Službene
VSEM DRUŠTVOM

Pozivamo vsa naša društva s svojimi 
sestavnimi organizacijami, da se takoj 
povežejo z odbori za Titovo štafeto, ki 
so postavljeni pri okrajnih odborih 
»Partizana«, ter skupno z njimi sodelu
jejo pri pripravah in izvedbi Titove 
štafete. Zveza športov Slovenije

Vsem okrajnim odborom 
»Partizana«!

»Partizan« — Zveza za telesno vzgojo 
v Sloveniji organizira od 4. do 10. maja 
t. i. v Ljubljani za vodnike in vodnice 
tečaj za igre, in sicer za odbojko, ko
šarko in mali rokomet. V tečaj se lahko 
prijavijo okrajni in okrožni načelniki in 
načelnice, vodniki in vodnice oddelkov 
in vrst, njihovi pomočniki in pomočnice 
ter tisti, ki so v okrajih in društvih do
ločeni za vadbo iger. Prijavljeni morajo 
dopolniti 17 let. Prijave pošljite na Zve
zo »Partizan« do 30. aprila 1953 z nasled
njimi podatki: ime in priimek, rojstni 
podatki, koliko se je že udejstvoval v 
igrah in kratka splošna karakteristika. 
— Prehrano in stanovanje plača Zveza, 
potne stroške pa društvo oz. okrajni od
bor »Partizana«. Prijavnina za vsakega 
tečajnika je 300 din, katero mora pla
čati ob prihodu. Zveza »Partizan« bo na 
podlagi prijav določila tečajnike in te
čajnice ln jih o sprejemu pravočasno 
obvestila.

LJUBLJANSKIM 
NOGOMETNIM SODNIKOM!

Plenarni sestanek Odbora nogometnih 
sodnikov Ljubljana bo v petek 8. maja 
t. 1. ob 19. uri v prostorih Zveze špor
tov Slovenije v Likozarjev! ul. Po ob
vestilu Mestnega komiteja ZKS se mo
rajo vsi ljubljanski nogometni sodniki 
udeležiti prvomajske parade. Vsi sodniki 
naj se zberejo v sodniški opremi 1. maja 
tričetrt ure pred parado na Aškerčevi 
cesti pred Srednjo tehnično šolo.

PRVOMAJSKI PIONIRSKI POKALNI
NOGOMETNI TURNIR V LJUBLJANI
2. maja ob 16 na igrišču Železničarja 

(stadion); Odred ; Slovan (par. št. 1),

Ilirija : Krim (par št. 2), Železničar : 
Svoboda (par št. 3);

3. maja ob 16 na igr. Železničarja:
1. tekma: zmagovalec št. 2 in 3, 2. tek
ma: zmagovalec št. 1 in 2, 3. tekma: 
zmagovalec št. 3 in 1. Propozicije za 
prvomajski turnir pa so naslednje: zma
govalci prvega dneva igrajo za konč
ni plasma po točkovnem sistemu. V slu
čaju neodločenega izida tekme prvega 
dne se zmagovalec dobi po streljanju 
petih enajstmetrovk (streljati jo mora 
vedno drug igralec). V slučaju, da imata 
v končnem plasmaju prvi in drugi enako 
število točk in isto razliko golov, se 
zmagovalec določi z žrebom. Žreba ka
petan moštva s članom odbora za izved
bo prvomajskega pionirskega turnirja. 
Vse tekme se igrajo 2 X 15 minut. Pra
vico nastopa imajo vsi pionirji v smislu 
pravilnika NZS. N PL

SPORED TEKEM LNC
Nedelja — 10. maja 1953: mladinci — 

VIL kolo: Papirničar : Svoboda, ob 10., 
sl. sodnik; Železničar : Slavija, ob 10.30, 
sl. Jug; Slovan : Odred, ob 10., sl. Sever; 
Krim : Domžale, ob 10.30, sl. Lazar; Ili
rija : Grafičar, ob 10., sl. Osolin; pio
nirji — III, kolo: Ihan : Slovan, ob 9.30, 
sl. sodnik; Krim : Odred, ob 9.30, sl. 
Lazar; Železničar : Ilirija, ob 9.30, sl. 
Jug; II. razred — I. kolo — ljubljanska 
skupina: Ardel : Novo mesto, igr. Sla- 
vije, ob 9., si. Obersnel; Svoboda prosta; 
notranjska skupina: Vrhnika : Borovni
ca, ob 16.,' sl. sodnik; Rakek prost; kam
niška skupina: Ihan : Jadran, ob 16., sl. 
sodnik; Duplica prosta. Obveščamo vse 
klube, ki nastopajo v II. razredu, da 
smo črtali iz ljubljanskega II. razreda 
NK Odred-B in NK Amater. Vsi rezul
tati imenovanih dveh klubov se anuli
rajo. Nogometni center Ljubljana

II. kolo zvezni odbojkarske lige
o. in 10, maja t. 1. bodo na sporedu 

naslednja srečanja: moški — Zagreb: Mla
dost : Zelezničar-Lj., Lokomotiva : Ze- 
lezničar-Lj.; Varaždin: Tekstilac : »Par- 
tizan«-Novo mesto; ženske — Zagreb: 
Mladost : Zelezničar-Lj., Lokomotiva : 
Zelezničar-Lj.; Maribor: Zelezničar-M : 
Sloboda.
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Finalisti nemškega prvenstva 
v nogometu

V nedeljo bodo v Nemčiji igrali zadnje 
tekme v posameznih nogometnih ligah, 
vendar so že danes znani klubi, ki bodo 
tekmovali v finalu prvenstva. V prvi sku
pini so: 1. FC Kalserslautem, Hollsteln 
(Klel), Eintracht (Frankfurt), 1. FC Ktiln, 
v drugi skupini pa: Union 08 Berlin, 
Hamburger SV, Borussla (Dortmund) In 
VfB Stuttgart. V skupinah Igra vsako 
moštvo z vsakim, zmagovalca obeh sku
pin pa igrata eno finalno tekmo za pr
vaka Nemčije.

Po. 30. kolu vodijo na listi strelcev 
italijanskega nogometnega prvenstva: 
Nordahl (Milan) 23, Hansen (Juventus) 
21, Bacci (Bologna) 15, Vivolo (Juventus) 
15, Rasmussen (Atalanta) 15, Oalli (Roma) 
13, Vitali (Napol!) 13, Nyers (Inter) 13.

Teniški turnir v Palermu
V finalu mednarodnega teniškega tur

nirja v Palermu je Američan Patty pre
magal svojega rojaka Bartzena s 3:6, 6:4, 
3:6, 6:3 in 6:1. Pri ženskah je zmagala 
Nemka Zehnden, ki je premagala De 
Ribo s 5:7, 6:3 in 6:4. V finalu mešanih 
dvojic je zmagala dvojica Ward—David- 
sson nad parom De Riba—Worthington 
5:7, 6:0 in 6:1. V finalu moških dvojic 
pa sta Nielsen in Bartzen premagala Cu- 
cellija in Del Bella s 6:8, 6:3, 6:4, 7:8 
predaja.

V finalu mednarodnega teniškega tur
nirja v Cannesu je zmagal Madžar As- 
both nad Brazilcem Vieiro s 7:5, 2:6, 6:1 
in 6:3. V tekmovanju moških parov sta 
zmagala prav tako Madžara Asboth—Ka- 
tona nad dvojico Fageros—Axelsson 6:2, 
2:6, 6:3.
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0’Brien vrgel kroglo 17,72 m
Na tekmovanju v Los Angelesu je olim

pijski zmagovalec 0’Brien vrgel kroglo 
17.72 m, kar je drugi rezultat v metu 
krogle vseh časov, in le 23 cm slabši od 
svetovnega rekorda Jlmna Fuchsa. Na 
istem tekmovanju je Iness potrdil svojo 
odlično formo, ko je vrgel dist 55.72 m. 
Ostali rezultati: 120 y ovire: Mc Multy 
14.0, Davis 14.4, višina: Shelton 199, 440 y: 
Immermann 48.2.

Na tekmovanju v Moskvi je skočil 17- 
letnl Sitkin v višino 191 cm. Pri ženskah 
pa je v isti cdsciplinl zmagala Kosova 
s 154 cm.

Na prvenstva Južne Afrike v atletiki 
so bili doseženi naslednji boljši rezultati: 
100y:«Van Heerden 9.8, 220 y: Van Heer- 
den 21.9, 220 y ovire: Gryeling 24,4, 440 y 
ovire: Wilkie 54.3, višina: Truter 197, da
ljina: Rali 7.38, troskok: West 15.35; žen
ske: 100 y: winter 11.4, 220 y: Maskell 25.6, 
80 m ovire: Maskell 11.7, višina: Geyser 
155 cm.

V Bukarešti je Raiča izboljšal romun
ski rekord v metu krogle na 15.49 m, Du- 
mitru pa je z rezultatom 8:37.2 dosegel 
nov rekord v teku na 3000 m.

Na univerzitetnem tekmovanju v Ne- 
warku je Mc Kenley (Jamaica) zmagal 
v teku na 440 y z rezultatom 48.6 pred 
svojim rojakom Rhodenom in Stanfiel- 
dom (ZDA). Na istem tekmovanju se je 
olimpijski zmagovalec v teku na 100 m 
Remlgino precej težko poškodoval, tako 
da več tednov ne bo mogel trenirati.

Odlični rezultati 
švedskih plavalcev
I6-letni švedski plavalec Bo Larsson je 

z odličnim rezultatom 1:09.5 premagal fi
nalista iz Helsinkov Gorana Larssona, ki 
je plaval 1:10.1 na 100 m metuljček. 
Oestrand je plaval 100 m prosto 58.5.

Boljši rezultati nizozemskih plavalcev: 
100 m hrbtno: Van der Veen 1:09.6, Kle- 
vit 1:10.0, 100 m metuljček: Dikstaal 1:12.0; 
ženske 100 m prosto: Termeulen 1:07.8, 
Van der Ploeg 1:08.1, 100 m hrbtno: De 
Korte 1:13.6, Van Ekris 1:15.9, De Boeb 
1:16.1, 400 m prosto: Pelters 5:23.8, 200 m 
prsno: Garritzen 2:58.4.

Na zimskem plavalnem prvenstvu Polj
ske so dosegli plojski plavalci in pla
valke 23 novih rekordov: Mrozova je pre
plavala 100 m prsno v 1:25.6, Kleminska 
pa 200 m metuljček v 3:04.8.

V Bochumu je bilo mladinsko prven
stvo Nemčije v plavanju. Boljši rezulta
ti: 100 m prosto: Voell 58.9, 200 m: Voell 
2:15.5, 400 m: Voell 5:00.3, 100 m prsno:
Špindler 1:17.5, 100 m metuljček: Lang 
1:11.4, 100 m hrbtno: Kreker 1:11.7, 200 m

LESTVICA
NOGOMETNEGA PRVENSTVA ITALIJE

hrbtno: Kreker 2:38.8, 200 m metuljček: 
Lang 2:42.4; ženske: 100 m prosto: Wob- 
kes 1:13.5, 400 m: Ridders 7:00.1, 100 m
prsno: Thelen 1:26.0, 200 m metuljček: 
IClomp 3:21.7.

Plavalci iz Peruja so dosegli tri nove 
državne rekorde, med katerimi Je naj
boljši rekord Barchia na 200 m metulj
ček z rezultatom 2:39.2. Barchie je plaval 
100 m metuljček v 1:12.4, Dillaran pa 
100 m prosto v 59.3.

Na plavalnem tekmovanju v Amster
damu je plavala Welling 200 m prsno 
2:56.0, Bruins pa 2:56.9.

Na zimskem plavalnem prvenstvu Mo
skve so bili doseženi naslednji boljši re
zultati: 100 m prosto: Balangin 58.3, 400 m: 
Drobinski 4:56.1, 1500 m: Struščanov 19:46.4, 
100 m hrbtno: Solovjov 1:08.6, 200 m prs
no: Juničev 2:43.9, 200 m metuljček:
Skripčenkov 2:37.5; ženske — 100 m pro
sto: Krjukova 1:11.2, 100 m hrbtno: Rein- 
tam 1:18.1, 200 m prsno: Postina 3:01.4.

Milazzo premagal Hayesa
V Parizu je francoski boksar srednje 

kategorije Claude Milazzo premagal ame
riškega črnca Normana Hayesa po toč
kah v borbi, ki je trajala 10 rund. Ame
ričan je bil boljši samo v prvih rundah, 
potem pa je iniciativo popolnoma pre
vzel Milazzo, ki je poslal Hayesa tudi 
večkrat na tla in končno tudi visoko 
zmagal po točkah.

Na Isti prireditvi je francoski boksar 
bantam kategorije Robert Cohen prav 
tako po točkah premagal Američana 
Gaulta.

V Berlinu je nemški boksar srenje ka
tegorije Stretz premagal Spanca Solde- 
villo s t. k. o. v 8. rundi. Na isti prire
ditvi sta boksala prav tako v srednji 
kategoriji Mooe (ZDA) in Sziina (Ne) ne
odločeno, prav tako tudi v poltežki ka
tegoriji Besmanof (Ne) in Amaisbilcliler 
(Avstrija).

V Bostonu je bilo pred kratkim zaklju
čeno amatersko prvenstvo ZDA v boksu. 
Naslove prvakov so osvojili: mušja ka
tegorija: Singleton, bantam: Nethercott, 
perolahka: Tenguer, lahka: Alvarez, pol- 
welter: Smith, vvelter: Terry, polsrednja: 
Collins, srednja: Thompos, poltežka:
Perry, težka: Rademahr.

Internazionale 30 18 9 3 42:19 45
Juventus 30 16 8 6 69:35 40
Milano 30 16 7 8 54:31 37
Napoli 30 14 9 7 51:36 37
Bologna 30 15 4 11 46:39 34
Roma 30 12 8 10 46:41 32
Lazlo 30 12 6 12 37:38 30
Florentina 30 9 11 10 27:40 29
Palermo 30 10 8 12 40:47 28
Udinese 30 9 10 11 37:47 28
Atalanta 30 8 11 11 45:50 27
Triestina 30 9 9 12 42:49 27
Spal 30 6 14 10 33:34 26
Torino 30 9 8 13 48:44 26
Sampdoria 30 7 12 11 30:39 26
Novara 30 7 9 14 34:49 23
Como 30 9 5 16 25:39 23
Pro Pa tria 30 7 8 15 35:54 22

Vsem strelskim družinam 
in okrajnim odborom!

1. Izbirna tekmovanja, ki so bila do
ločena na dan 3. maja t. 1. v Mariboru 
in Ljubljani, se preložijo na 16. maja 
1953 z istim programom.

2. Vsi okrajni strelski odbori, razen 
okraja Maribor okolica in Koper se uki
nejo. Dosedanji funkcionarji so odgovor
ni za pravilno zaključitev vseh poslov
nih knjig. Ves material bivših okrajnih 
strelskih odborov je last Strelske zveze 
Slovenije in ga Je treba dostaviti Strel
ski zvezi Slovenije.

3. Vse strelske ružine morajo biti re
gistrirane pri Upravi za notranje zadeve 
svojega okraja.

4. Strelske družine morajo dostavljati 
SZS tromesečna poročila o svojem delo
vanju in o stanju članstva. Prvo poro
čilo je treba dostaviti do 6. junija o de
lovanju SD do 31. maja 1953.

5. Cena municije: Kal 7,9 — Užice po 
din 2.— kom, trofejna in manliher ostra 
po din 0.50 kom. SZS je znižala ceno 
munieiji zaradi tega, da bi omogočila s 
tem močnejši razvoj strelskega športa.

6. Puške manliher, francoske in itali
janske, ki so nerabne, naj strelske dru
žine takoj pošljejo Strelski zvezi Slove
nije, Ljubljana, Erjavčeva 16.

7. Vse strelske družine naj takoj spo
ročijo SZS svoje nazive in naslove, kam 
naj se pošilja pošta.

8. Podpore: SZS je razdelila vsa raz
položljiva finančna sredstva in zaenkrat 
ne more nuditi finančne pomoči. O even
tualnih novih podporah bo možno raz
pravljati šele okoli 1. avgusta t. 1. Pod
pore se bodo v bodoče delile družinam 
— ki bodo predložile načrte s predra
čuni — samo za graditev strelskih ob
jektov. IO SZS

O škandalu v New Yorku,
pristaših športa med 
tatovi, žimvom Fran
cozu in še kaj

V največjem newyorškem boksarskem 
ringu je nedavno nastal velik škandal. 
Boksar srednje kategorije Rocky Com- 
pitello se ni hotel pokoriti sodnikovim 
odločitvam, ki ga je zaradi nedovoljenih 
udarcev diskvalificiral. Tedaj je Com- 
pitello navalil na sodnika. V hipu je v 
ringu nastal »troboj« med obema boksar
jema in sodnikom. Sele policija je na
pravila red ln utaknlla vročekrvnega 
boksarja zaradi »zahrbtnega napada« za 
železne rešetke...

78-letni Francoz Henri Gauban, ki je 
1. 1902, 1903 ln 1904 sodeloval, na znani 
kolesarski dirki »Tour de France«, Je 
letos dokazal neverjetno žilavost. Sivolasi 
starec Je sam prevozil na kolesu, pred 
katerim je ves čas peljal motor, 280 km 
dolgo progo Toulouse—Luchon v 9 urah 
ln 8 minutah, kar znaša povprečno 31 km 
na uro. Zanimivo je, da je Gauban leta 
1902, ko je bil na višku svojih telesnih 
sil, potreboval za isto progo 16 minut več. 
Pa naj še kdo reče, da šport ne ohranja 
človeka mladega ...

Znanemu in močno popularnemu šved
skemu nogometašu Jeppsonu, ki nastopa 
za FC Napoli, je med treningom spre
ten tat izmaknil avto in jo naglo od- 
kuril. Ko je tat spoznal, čigav je avto, 
je nemudoma obrnil krmilo, se oprezno 
vrnil in ustavil vozilo v bližini stadiona, 
sam pa jo je seveda hitro pobrisal. Ka
kor vidimo iz te zgodbice, se celo med 
tatovi nahajajo navdušeni pristaši špor
ta ...

26-letni W. E. Rieck iz Port Auguste 
(Avstralija) bo verjetno kmalu odpoto
val v ZDA, da se tam spoprime v borbi 
za svetovno prvenstvo v striženju ovac. 
Rieck je namreč delavec na neki veliki 
farmi in je v 5 mesecih ostrigel 22.850 
ovac, njegov dnevni »rekord« pa znaša 
326 »repov«. Torej, zares lep uspeh, če
prav je striženje ovac vsaj za naše nor
malne pojme precej čuden, čisto ame- 
rikanski »šport« ...

V Sidneju prirejajo vsako leto 
prvenstva v sekanju drevesnih de
bel, kjer se zbere na desettisoče 
gledalcev in nekaj ducatov miši
častih in plečatih tekmovalcev. S 
sekirami, ki so ostre ko britev, 
presekajo 15 col debelo deblo naj
boljši tekmovalci v pičli minuti, 
saj velja 55 sekund za zelo dober 
čas, rekord pa znaša še nekaj se
kund manj...

Udeleženci športnih stav vsega 
sveta so navadno veliki reveži. 
Preberejo vse športne časopise in 
vse prognoze — zadenejo pa na
vadno nič. Tako se Je godilo tudi 
Karlu, nekemu nemškemu uradni
ku iz Stuttgarta.

Nekega dne se je Karl odpeljal 
s svojo zaročenko na izlet in se 
ustavil ob majhnem jezeru, kjer 
je neznan ribič vztrajno čakal na 
plen. Nekaj časa je Karl raztre
seno opazoval ribiča, nenadoma pa 
mu je oko obstalo na reglsterskih 
tablicah svojega in ribičevega mo
torja. Obe tablici sta namreč imeli 
samo številke 1, 2 in 0. V hipu Je 
Karl izpolnil po vrstnem redu, kot 
so bile označene številke na regi
strskih tablicah, prazen listek, 
upoštevajoč namesto ničle ozna
ko X.

Karl se je tej »nori« kombina
ciji smejal več dni. Smeh pa ga je 
minil in se lzpremenil v blazno 
veselje, ko mu je ta »nora« kom
binacija prinesla prvo nagrado v 
znesku 14.000 mark. Seveda je ta 
skoraj neverjetna zgodbica Imela 
tudi majhen epilog. Karl in zaro
čenka sta nemudoma poiskala ne
znanega ribiča, ki je debelo gledal, 
ko sta mu ponudila čedno vsoto, 
da si kupi nov motor. In še na to 
Je pristal, da gre mlademu paru 
za pričo, ki je trdno prepričan, 
da mu nič ne more prinesti večje 
sreče kakor ta ribič . ..

Pred kratkim je umrl Jimmy 
Jewell, eden najbolj znanih an
gleških nogometnih sodnikov med 
leti 1930 in 1940. Jewell je postal 
posebno popularen 1. 1938, ko je 
sodil finalno tekmo za angleški no
gometni pokal med Preston Nort- 
hendom in Huddersfieldom. Še 15 
sekund pred koncem ni bilo odlo
čitve. Tedaj pa je Jetvel zapiskal 
in dosodil enajstmetrovko proti 
Huddersfieldu. Preston Northen- 
dom je kazenski strel pretvoril v 
gol, zmagal z 1:0 in osvojil pokal.

Ali bo zdravnik lahko pomagal
elpinlstom na vrli MOUftiT EVEKESTA?

Človeštvo napreduje iz dneva v dan, 
znanost mu pomaga, da razvozlja mar
sikatero težko uganko. Toda kljub silne
mu napredku znanosti v zadnjih deset
letjih, tako rekoč sredi »atomskega sto
letja«, pa se človeku še vedno ni posre
čilo stopiti na vse predele našega pla
neta. Tu imamo v mislih nekatere ne
raziskane in nedostopne pragozdove v 
Južni Ameriki, predvsem pa na redke 
osemtisočake v Himalaji, kamor še ni
koli ni stopila človeška noga.

Nič ni torej čudnega, če so bile vse 
lanske ekspedicije na Mount Everest v 
ospredju zanimanja vse svetovne javno
sti. Dvakrat so poskušali svojo srečo 
Švicarji, enkrat Angleži in baje tudi Rusi. 
Toda vsi so se morali brez uspeha vrniti. 
Letos se na Mount Everest znova od
pravljajo Angleži, morda jim bodo sledili 
tudi Švicarji, dočim bodo Nemci skupaj 
z Avstrijci naskočili doslej še neprema-

Ameriškim nogometašem diši 
ziata oiiipjska kolajna

Ameriški nogomet nima takšne kvali
tete in tradicije kakor n. pr. angleški, 
madžarski, brazilijski itd. Kljub temu 
pa se odločujoči funkcionarji ameriškega 
nogometa, ki jih je zmaga na svetov- 
nem. prvenstvu v Rio de Janeiro 1. 1950 
nad Anglijo (1:0) zelo ohrabrila, poraz 
na olimpijadi v Helsinkih od Italije pa 
precej potil, ukvarjajo z velikopotezni
mi načrti. Ameriški nogometaši se nam
reč pripravljajo, da osvojijo leta 1956 na 
olimpiadi zlato kolajno in tudi 1. 1958 
računajo na svetovnem prvenstvu na 
zmago. To seveda niso ravno skromne 
želje. Toda za dosego teh ciljev se v 
ZDA ne boje nobenih žrtev. Baje name
ravajo najprej iz Evrope »uvoziti« za 
ceno bajnih plač nekaj najboljših tre
nerjev, nato pa še več igralcev, katerim 
bi takoj dali državljanstvo ZDA, tako da 
ne bi bili samo »ptice — selilke«. Odgo
vorni funkcionarji v ZDA trde, da pri 
uresničevanju teh načrtov denar sploh 
ne bo problem in bodo lahko igralcem 
in trenerjem nudili bajne plače. Seveda 
pa je tudi v deželi nebotičnikov precej 
resnih glav, ki zelo skeptično gledajo 
na te načrte, kajti samo s trenerji in 
denarjem še ni mogoče osvojiti olimpij
skih zmag in svetovnih prvenstev.

Francoski reprezentativni vratar Vig- 
nal je nedavno razvil svojo teorijo o 
vlogi modernega vratarja. Vignal meni, 
da je moderni vratar, v nasprotju s pre
teklostjo, ko Je vsak obramben! igralec 
vpil: »Žogo menil«, danes neizpodbitno 
»mojster obrambe«. Vratar poveljuje v 
16-metrskem prostoru. On razporeja bra
nilca, imenuje nasprotnikove igralce, ki 
jih je treba pokriti, in kliče po potrebi 
te ali one igralce na pomoč. »Vratar 
mora doseči, da se njegov glas upošte
va«, meni Vignal. Razen tega poudarja, 
da lahko vratar, ki odločno nastopa, 
vpliva na igro nasprotnika ter vzame 
pogum nasprotnikovim napadalcem.

gani Nanga Parbat (8125 m) — Goro 
strahov.

Angleži in Nemci so svoji ekspediciji 
opremili z najmodernejšimi aparati in 
opremo, saj so udeleženci lanskih od
prav s svojimi bogatimi izkušnjami 
mnogo pripomogli k izboljšanju opreme 
za takšne podvige. Tako bodo imeli 
Nemci vsa oblačila in spalne vreče iz 
perlona, za katerega trde, da v mnogih 
lastnostih še prekaša nylon. Razen tega 
so Nemci močno izpopolnili kisikove 
aparate za dihanje in pa kuhalnike. Vse 
to utegne igrati odločilno vlogo, kajti 
pri takšnih naporih, kot so ekspedicije 
na Himalajo, je treba računati prav. na 
vsako malenkost.

Dobri poznavalci visokogorskih odprav 
pa so mnenja, da je treba računati še 
z nečim, namreč z zdravniškim sprem
stvom. Znano je, da bi francoski alpi
nisti težko kdaj zavzeli Annapuro, če ne 
bi bili pod stalnim nadzorstvom zdrav
nika dr. Oudeta. Tom Longstaff, znani 
angleški poznavalec Himalaje, pa pravi: 
»Kdor bo hotel zavzeti Mount Everest, 
bo moral imeti dva zelo izkušena alpi
nista, ne premlada, z izredno nizkim

krvnim pritiskom in zelo elastičnimi 
pljuči. Oba bosta morala biti odlično tre
nirana, dobro spočita in nepopisno vzdrž
ljiva. Naskakovala pa bosta lahko vrh 
iz taborišča, ki bo vsaj 8200 m visoko.« 
Znani švicarski specialist za visokogorske 
bolezni, dr. Alois Wenel, je lani švicar
skim alpinistom svetoval, naj stalno nad
zorujejo svoj krvni pritisk. Dejal je, naj 
se takoj, čim bi čutili manj kot 40 srč
nih utripov na minuto, obrnejo, kajti pri 
34 do 32 srčnih utripih na minuto lahko 
v hipu nastopi tako imenovana višinska 
smrt. Švicarji so res poslušali nasvet 
znanega zdravnika. Ko sta bila vodeča 
alpinista komaj 60 m pod vrhom, sta 
čutila le še 36 udarcev na minuto ...

Tako vidimo, da bo lahko tudi zdrav
nik odigral pri bodočih odpravah na 
Mount Everest odločilno vlogo. Nemške 
alpiniste bo spremljal na Nanga Parbat 
38-letni dr. Karl Herrligkoffer, polbrat 
znanega alpinista Willija Merkla, ki je 
8. Julija 1934 tragično preminul v boju 
za Nanga Parbat. Tudi Angleži se bodo 
zaupali skrbnemu zdravniškemu nadzor
stvu. Kakšen pa bo uspeh te ali one od
prave, pa bo pokazala bodočnost...

Nemški telovadci
komaj premagali Francoze

Nemški državni prvak, znani telova
dec Bantz je zasedel šeie tretje 

mesto

V Parizu je telovadna reprezentanca 
Nemčije z veliko težavo premagala fran
coske telovadce z 283,85 : 283,05 točke. 
Prav tako je veliko presenečenje zmaga 
Francoza Dota v tekmovanju posamez
nikov. Nemci so bili boljši na vseh orod
jih, razen na krogih, kjer so izgubili 
toliko točk, da so v celotnem dvoboju 
komaj še zmagali. Rezultati posamezni
kov: 1. Dot (F) 48.30, 2. Dickhut (Ne) 48.15, 
3. Bantz (Ne) 47.35, 4. Mathlot (F) 47.20, 
5. Overwien (Ne) 47.10, 6. Guillou (F) 
46.70. . . .

Ta tesna zmaga Nemcev je precej zanimiva 
za naše telovadce predvsem zaradi tega, ker 
bo letos v juliju srečanje med francosko in 
našo reprezentanco v telovadbi. Glede na

tesno zmago Nemcev lahko računamo, da so 
Francozi v sijajni formi in bodo imeli naši 
telovadci težko nalogo, če bodo hoteli do
stojno zastopati našo državo.

V Luzernu sta se srečali telovadni vr
sti Luzerna in Wuppertalla. V obeh je 
nastopilo precej švicarskih oziroma nem
ških reprezentantov. Zmagali so Švicarji 
s 344.45 proti 338.10 točke. Pri posamezni
kih je zmagal Stadler (L) 59.25 pred 
Bantzom (W) 58.35, Eugsterjem (L) 58.10, 
Overwlenom (W) 57.70 In BUhlerjem (L) 
57.45.

Na prvenstvu Luksemburga v telovadbi 
je ponovno zmagal Josy Stoffel, ki je 
dosegel 116.3 točke, pred Hubertyjem 
112.9 in Coppinom 106.1.

V tekmovanju za tradicionalno nagra
do »Martti Uosikkinen«, na katerem so 
nastopili skoraj vsi najboljši finski telo
vadci, je zmagal le za eno stotinko toč
ke stari Laitinen Kalevi, ki je dosegel 
56.61, pred Lappalainenom 56.60 ln Vaati- 
šnenom 55.33.

Kramer : Sedgman 38:25
V nadaljevanju »maratonskega matcha« 

med Kramerjem ln Sedgmanom oziroma 
Seguro in Mc Gregorjem, sta bila Av
stralca v Philadelphiji ponovno poražena^ 
Kramer je premagal Sedgmana s 6:2 in 
7:5, tako da vodi sedaj z 38:25, Segura 
pa je opravil z Mc Gregorjem 6:4 in 8:s 
in povečal svoje vodstvo na 49:15. Tud: 
v Igri parov sta Kramer ln Segura zma
gala z 12:10. Teniški cirkus Jacka Kra
merja je zelo donosno podjetje. Od 6- 
januarja do 13. marca so zaslužili s svo
jimi ekshibicijskimi nastopi v 42 mestih 
skoraj 550.000 dolarjev. Igram je priso
stvovalo preko 220.000 gledalcev.



VI. kolo lirvatsko-slovenske boksarske lige Na otvoritvenem mitingu ODREDA

Brez proleslov spel ni šlo...
Ljubljana, 26. aprila. Včeraj 

zvečer je bil v vrtu Doma JLA 
slovenski derby hrvatsko-slo- 
venske boksarsek lige med ma
riborskim Železničarjem in Od
redom. Tudi la dvoboj ni do
segel svojega namena — kot v Uje med Vilharjem (ki se je pred ne- 
toliko prejšnjih te lige, sta tu- meseci že poslovil od ringa) in

Milovanovičem (2). Oba sta pokazala 
skrajno neaktivnost in neborbenost. 
Vilhar je bil v tretjem kolu dokaj 
boljši in je tako osvojil dve točki za 
Odred. Pred borbo srednje kategorije 
med Drakslerjem (O) in Žoharjem (Ž) 
je vodstvo tekmovanja objavilo, da 
je proti tej borbi vložil Železničar

di tokrat obe stranki vložili 
protest. Vse bolj opažamo, da 
se tekmovanje v tej ligi ne od
vija v pravem športnem duhu, 
za kar so odgovorni vsi, tako 
funkcionarij posameznih dru
štev, nedisciplinirani boksarji, 
pa tudi sodniki.

železničar kot običajno ni postavil protest zaradi tega, ker je Draksler 
i--------1— — i--.----- *—* zamudil uradni čas tehtanja. V dvo-tekmovalca v težki kategoriji, tako 

da je dobil Odred 2 točki kar brez 
borbe. Kot prvi par sta se srečala v 
mušji kategoriji Mikluš Štefan (O) 
in Slovenki prvak Kajzer. Ljubljančan 
je ostro začel in prvo rundo odločil 
v svojo korist. Zaradi popolne izčr
panosti Mikluša pa je Kajzer v 2. in
3. kolu prevzel pobudo in končno težki kategoriji!) ni prepričal. Zobar___, - , .... — ,, ■ V.11 „x;,________ i___zasluženo zmagal po točkah. Za Kaj 
zerja lahko rečemo, da včeraj ni po
kazal vseh svojih sposobnosti. Proti 
sodniški odločitv v tej borbi je Od
red vložil protest. V bantam kate
goriji sta nastopila: za Odred Košir, 
za Železničarja pa Ditner. Ker so se 
pri tehtanju Koširja izvršile neke 
napake, je Železničar že pred pričet
kom borbe vložil protest. Borba sama 
je pokazala, da sta borca precej iz
enačena. Oba sta se odlikovala z do
brim delom nog, vendar je Košir več
krat čisto zadel Ditnerja. Sodniki so 
prisodili zmago Koširju po točkah, 
čeprav bi morda bolj odgovarjal ne
odločen rezultat. Naslednji par sta 
bila Žujevič (O) in Žurman (Z). Ta 
borba perolahke kategorije se je kon
čala že po prvem kolu, ko je Žujevič 
predal borbo zaradi poškodbe na no
gi. Lep boks je pokazal Mariborčan 
Lalovič v borbi lahke kategorije pro
ti mlademu Lazarju. V vseh treh run
dah je bil očitno boljši in zmagal po 
točkah. To je bila ena redkih lepih 
borb večera. Slovenski prvak Grujič, 
ki je nastopil v polvvelter kategoriji, 
v Odredovcu Soklerju ni našel do
stojnega nasprotnika. Z izredno levi
co je Grujič sigurno nabiral točke. 
Sokler se je sicer hrabro upira!, ven
dar so sodniki dosodili zmago ne
dvomno boljšemu nasprotniku. V wel- 
ter kategoriji je rutinirani Prešeren 
(O) presenetil novinca Stariča (Z) že 
v prvi rundi s silovitim naletom in 
serijo ostrih udarcev. Starič ni vzdr
žal in se je že v prvem kolu predal. 
Upravičeno negodovanje občinstva je 
povzročila borba polsrednje kateg'o-

Slovenski (lerl)y Odred : Železničar precejšnje razočara
nje — Končni rezultat bo določen za »zeleno mizo« —
V ringu so zmagali Odredovci 12 :8 — Vilharjev »come 

back« ni bil prepričljiv
Šimnovec (O) v težki kategoriji ni 
imel nasprotnika in je dobil točki 
brez borbe.

Sodniški zbor (Podbevšek — glav
ni; Pušenjak, Ipavec in Grošelj), ni 
imel najboljšega dneva. Ocene posa
meznih rund so bile včasih prav raz
lične, priznati pa je treba, da so pa 
sodnki končno zmago v vseh sluča
jih dosodili boljšemu boksarju. Or
ganizacija tekmovanja je bila, če 
spregledamo nekaj manjših pomanjk
ljivosti, primerna, zanimanje gledal
cev precejšnje.

Ce na kratko resumiramo dogodke 
v 6 kolih hrvatsko-slovenske boksar
ske lige, se moramo vprašati, kam 
bomo prišli po poti, ki so jo ubrala 
naša društva, saj ne mine dvoboj brez 
protesta! Ali ie res tako težko posta
viti ob času tehtanja kompletno in 
pravilno težko ekipo, dopovedati tek
movalcem, da morajo boksati fair in 
izbrati sodnike, ki bodo v svojih od
ločitvah sigurni in objektivni? Z do
bro voljo in resnim delom bi se vse 
to dalo doseči. Dokler pa tega ne bo, 
pa tudi to ligaško tekmovanje ne bo

boju je bii Draksler v vseh treh run
dah nekoliko boljši, kljub temu pa 
s svojim današnjim nastopom v sred
nji kategoriji (pred dobrimi tremi 
tedni je proti Jedinstvu nastopil v 
težki, preteklo nedeljo pa na polfi
nalnem prvenstvu Slovenije v pol

je bil očitno nezadovoljen z odločit
vijo sodnikov in je po končani borbi 
nedisciplinirano zapustil ring, ne da 
bi prisostvoval razglasitvi zmagoval
ca. Borba poltežke kategorije med 
Prežljem in mladim začetnikom Čuri- 
čem iz Maribora je trajala le nekaj 
sekund. Borca sta izmenjala nekaj 
udarcev, nakar se je Čurič predal. doseglo svojega namena. KU

dila atletska sekcija Odreda otvoritveno 
atletsko tekmovanje, na katerem je na
stopilo okoli 90 atletov in atletinj, čla
nov Železničarja, Svobode in Odreda Iz 
Ljubljane ter Smlednika in TVD »Par
tizana« Novo mesto. Otvoritvena sveča
nost je bila združena s proslavo 15-let- 
nega aktivnega udejstvovanja v atietiki, 
ki ga je praznoval eden najboljšil slo
venskih skakačev v višino, Ljubo Zga- 
lin. Njegovi tovariši mu žele še mnogo 
let uspešnega nastopanja, kakor tudi 
mnogo sreče v zakonu, v katerega je 
pred kratkim »zajadral«.

Čeprav je bilo današnje tekmovanje 
izvedeno na dokaj slabem tekališču ln 
kljub temu, da je zlasti tekače na kratke 
proge oviral veter, smo lahko z dose
ženimi rezultati popolnoma zadovoljni. 
Zlasti so se izkazali skakači v daljino, 
posebno Soba in Borštnar, ki je z rezul
tatom 6.61 m dosegel nov slovenski mla
dinski rekord kategorije D. Mladinka 
Stamejčičeva je dosegla tako v teku na 
60 m, kakor tudi v skoku v daljino, od
lična rezultata, ki dasta slutiti, da že 
letos ne bo daleč od državne reprezen
tance. Kranjc Je bil v teku na 2000 m 
brez konkurence. Milller Bogdan nas s 
svojim rezultatom v metu krogle ni nav
dušil, zato pa je bil toliko boljši v metu 
diska. Slavljenec Zgalin je nastopil na 
današnjem tekmovanju brez treninga, pa 
je vseeno dovolj sigurno preskočil 175 
centimetrov. Presenečenje predstavljajo 
tudi rezultati na 300 m, kjer sl nihče 
ni mogel misliti, da bi mogel kdo ogro
žati favoritu Bardutzekmu prvo mesto. 
Organizacija tekmovanja je bila zado
voljiva.

V čast obletnice OF in kongresa 
Socialistične fronte delovnega ljudstva 
Slovenije je Plavalna zveza Slovenije 
tudi letos organizirala srednješolsko 
prvenstvo v plavanju in skokih. To 
prvenstvo je tradioionalna zimska pri
reditev v Ljubljani, saj je bilo to že 
četrtič zaporedoma. Tudi letos so bila 
najprej predtekmovanja, na katerih 
je sodelovalo 987 dijakov iz 21 zavo
dov; pretežni del je bil iz Ljubljane, 
na finalnem tekmovanju, ki je bilo 
danes, pa sta sodelovali tudi gimna
ziji iz Kranja in Kamnika,

Če primerjamo letošnje prvenstvo z vsemi 
prejšnjimi, z lahkoto ugotovimo, da so letoš
nja finalna tekmovanja v kvalitetnem po
gledu prekosila vsa dosedanja. To nam priča 
dejstvo, da so tekmovalci — od 12 disciplin 
— izboljšali v sedmih srednješolske rekorde. 
Tudi v povprečju so bili rezultati zelo dobri 
in borbe na vseh progah izredno ostre. Tako 
je n. pr. 11 crawlistov plavalo pod 1:15.0, 
kar je pred enim letom zadoščalo že za 
drugo mesto. Na 100 m prsno je imel 12. tek
movalec čas 1:29,7. Tudi v hrbtnem slogu je

V predtekmah je sodelovalo 987 dijakov

Mulej zmagal na Zelenici
Tržič, 26. aprila. — Danes je bilo 

na Zelenici že tradicionalno medna
rodno tekmovanje v slalomu. Agilni 
funkcionarji smučarske sekcije SŠD 
»Ljubelj« so organizacijo dobro iz
vedli. Avstrijski tekmovalci so prišli 
iz Bad Gasteina in Pleiberga že v pe
tek, tako da so lahko v soboto že 
trenirali. Na startu so bili, razen Ma
riborčanov, vsi naši najboljši smučar
ji, skupno 50 članov, 10 članic in 14 
mladincev.

Proga za slalom (zaradi neugodnih 
snežnih razmer so spremenili velesla
lom v slalom) je bila dolga 900 m, 
imela je 45 vratič z višinsko razliko 
250 m. Sneg je bil precej težak — na 
zrnati podlagi moker sneg. V prvem 
teku je imel najboljši čas Stefe, v 
drugem, nekoliko krajšem, pa je za- 
divil Mulej z odlično vožnjo, tako da 
je zmagal v skupnem plasmaju pred 
Stefetom. »To pot sem zadovoljen 
sam s seboj,« je Izjavil po tekmova

nju lovec z zeleniškega revirja in 
ves nasmejan stisnil pokal pod paz
duho. Moštveni pokal pa je osvojilo 
moštvo SŠD Ljubelj.

Rezultati — člani: 1. Mulej (Pre
šeren 1:58.2, 2. Štefe (Ljubelj) 1:59.2,
3. Križaj (Lj) 2:06.0, 4. Lukane S. (Lj)
2:06.0, 5. Eder Herbert (Bad Gastein) 
2:07.0, 6. Krmelj Janko (Lj) 2:07.2, 7. 
Hladnik (Enotnost) 2:08.2, 8. Ilija (E) 
2:09.4, 9. Nunčič (PD Celje) 2:11.1, 
10. Perko (Lj) 2:11.2, članice: 1. Zu
pančič (Udarnik) 1:44.2, 2. Praček
(Gregorčič) 2:00.0, 3. Lupša (E) 2:23.0,
4. Magušar (E) 2:28.0, 5. Lenardon M. 
(Ž. Lj.) 2:42.0, mladinci: 1. Frantar 
(Lj) 2:21.3, 2. Ahačič (Lj) 2:22.2, 3. 
Šumi J. (U) 2:37.1, 4. Sušnik F. (Lj) 
2:42.3, 5. Rakovič (U) 3:07.0, moštva: 
1. Ljubelj — Tržič (Štefe, Križaj, Lu
kane) 6:11.2, 2. Enotnost — Lj. (Hlad
nik, Ilija, Bogataj Milan) 6:31.3, 3. 
Ljubelj $1 (Krmelj, Perko, Švajger 
Stanko) 6:33.0, 4. Gregorčič, 5. Plei- 
berg, 6. Bad Gastein. Potočnik

kar sedem plavalcev zabeležilo boljši rezul
tat od 1:25,0. Ce upoštevamo, da so večinoma 
tekmovalci že vključeni v športnih klubih 
ter da so to še vsi mladinci, iahko z vese
ljem upamo, da se bodo sčasoma »vremena 
Kranjcem zjasnila« tudi v plavalnem športu.

Ne mogli bi našteti vseh imen onih, ki so 
se na tem tekmovanju izkazali; bilo jih je 
preveč. Nove rekorde srednješolcev pa so 
postavili: za nižješolce Zrimšek iz Kamnika 
in Prohjnarjeva iz Ljubljane, za višješolce 
pa Goršič, Barova, Klinčeva in Košakova. 
V ekipnem plasmaju je osvojila skupni po
kal VII. gimnazija iz Ljubljane, ki je imela 
najboljšo ekipo višješolcev ter s tem osvojila 
tudi pokat PK Ilirije. Pokal PK Železničar, 
ki ga je dal najboljši ekipi nižješolcev, je 
osvojila I. gimnazija iz Ljubljane. V ekip
nem plasmaju se je prav dobro odrezala tudi 
gimnazija iz Kamnika, ki je zasedla tretje 
mesto.

Tehnični rezultati:
Nižjelolci: 56 m erami: 1. Zrimšek (Kom) 

38,8, 2. Jeršan (III.) 40,6 (oba boljše od re
korda), 3. Mohar (V.) 41,0;

56 m prsno: i. Zrimšek (Kam) 44,7 (rekord),
2. Sekavčnik (III.) 47,6, 3. Ravnikar (Klas.) 
48,9;

56 m hrbtne: i. Lozar 48,0, 2. Golnar (oba 
Kranj) 49,9, 3. Podgoršek (VI.) 55,4;

stoki: 1. Vrtačnik (I.) 26,0, 2. Vesnauer (I.) 
23,0, 3. ICošorok (VII.) 22,5.

Zvezna odbojkarska liga

Cm dan za hrvatske odbojkarje
Včeraj in danes se je pričela zvezna odbojkarska liga, ki je tudi le

tos razdeljena v dve coni — v zahodno in vzhodno. V zahodni coni na
stopajo naslednje ekipe: Železničar in AOK iz Ljubljane, Branik iz Mari
bora, »Partizan« iz Novega mesta, Mladost in Lokomotiva iz Zagreba ter 
Tekstilac iz Varaždina, pri članicah pa: Zei zničar in AOK iz Ljubljane, 
Železničar in Branik iz Maribora ter Mladost, Lokomotiva in Sloboda iz 
Zagreba.

V Ljubljani je bilo na igriščih pod 
Cekinovim gradom odigranih več te
kem I. kola zvezne odbojkarske lige.

V tekmi ženskih vrst je AOK komaj 
premagal Svobodo iz Zagreba z re
zultatom 3:2 (6:15, 14:16, 15:9, 17:15, 
15:6). Igralke AOK (bivši Krim) so 
nastopile brez starejših rutiniranih 
igralk in se dolgo časa niso znašle, 
medtem ko so bile igralke Svobode 
požrtvovalnejše in boljše v polju, 
proti koncu igre pa so popustile.

Druga tekma ženskih vrst je bila 
med ljubljanskim Železničarjem in 
Svobodo, ki se je končala z zmago 
Ljubljančank z rezultatom 3:1 (15:6, 
15:3, 12:15, 15:2). To tekmo so Ljub
ljančanke odločile brez večjih težav 
v svojo korist. Moštvo je odlično 
vigrano, kar pa ni čudno, saj v tej 
Postavi igra že tretje leto.

Pri moških je AOK v efektni igri 
premagal Tekstilca iz Varaždina s 3:0 
(15:7, 15:7, 15:11). Gostje se hitri igri 
domačinov niso mogli zoperstavljati 
in odgovarja rezultat poteku tekme.

Proti ljubljanskemu Železničarju je 
igral Tekstilac nekoliko boljše ter je 
bil v prvem setu enakovredn nasprot
nik. Sploh je bila tekma zelo živah
na. Končala se je z rezultatom 3:0 
(18:16, 15:8, 15:10) v korist Železni
čarja.

Tudi v Novem mestu so bili Slo
venci uspešni. TVD »Partizan« Novo 
mesto je porazil Lokomotivo iz Za
greba z rezultatom 3:2 (15:1, 15:8, 8:15, 
13:15, 16:14). Obe moštvi sta bili od
lični, vendar so bili domačini neko
liko boljši.

Branik premagal 
državnega prvaka

BRANIK : MLADOST 3:0 (15:4, 15:12, 
18:16)

Maribor, 26. aprila. Današnjim pr- 
vim tekmam v odbojkarski ligi jc v 
Ljudskem vrtu prisostvovalo nad 800 
gledalcev, ki so tokrat res prišli na 
svoj račun.

S taktično igro je Branik že v pr
vem nizu onemogočil nevarne tolka- 
če — državne reprezentante gostov. 
Blok domačinov je funkcioniral brez
hibno, tako da Mikina in .Šurkalovič 
sploh nista prišla do veljave. Na dru
gi strani pa so ostri udarci Verglesa, 
Požarja, Mikluša in Šedivyja skoraj 
vedno »sedeli«, v tretjem nizu so 
Zagrebčani zaigrali z največjo požrt
vovalnostjo, kljub temu pa je Branik 
odločil niz sigurno, čeprav zelo tež
ko, v svojo korist. Zmaga Mariborča
nov nad lanskimi državnimi prvaki 
predstavlja izreden uspeh maribor- 
sikh odbojkarjev.

Članice branik : mladost 3:2
(11:15, 6:15, 15:6, 15:4, 15:6)

Pomlajena ekipa Branika v prvih 
nizih ni nudila odpora rutiniranejšim 
Zagrebčankam, od katerih je bila po
sebno nevarna tolkačica Lipoščako- 
va.

DVE ZMAGI LJUBLJANSKEGA 
ŽELEZNIČARJA

Maribor, 26. aprila. — Kot pripravo 
na bližnje ligaške nas-ope je Branik 
povabil v goste ligaško moštvo ljub
ljanskega Železničarja, ki je v Mari
boru nastopilo v soboto zvečer in y 
nedeljo proti Braniku. Obakrat so 
bili uspešni Ljubljančani, in sicer pr
vi dan z rezultatom 42:38 (22:26), dru
gi dan pa z višjim rezultatom 66:44 
(29:14). Obe ekipi sta igrali prav do
bro. V polju so bili domačini enako
vreden nasprotnik, vendar so zelo ne
točno metali na koš.

Niiješolke: 56 m erami: 1. Prohinar (VII.) 
45,6 (rekord), 2. Sič (VII.) 51,9, 3. Boštjančič 
(L) 1:01,7;

56 m prsno: 1. Vanič 55,1, 2. Kocjan (obe 
VII.) 55,8, 3. Tominšek (V.) 56,0;

56 m hrbtno: 1. Pogačar (Kam) 59,0, 2. Sič 
(VII.) 1:00,0.

Skoki: 1. Rubinič B. (VII.) 28,6, 2. Blažič 
(I.) 18,5, 3. Potočnik (Kranj) 16,3.

ViSjeSolci: 100 m erami: 1. Lunder (VII.) 
1:08,9, 2. Petrič (Kranj) 1:09,2, 3. Bogataj 
(Kamnik) 1:10,2;

100 m prsno: 1,—2. Kanc (I.) in Sivic (VII.) 
1:23,5, 3. Snabl (Kam) 1:23,9;

100 m hrbtno: 1. Goršič (II.) 1:16,1, 2. Lun
der (VII.) 1:20,8, 3. Gašperin (VI.) 1:21,9.

Skoki: 1. Pogačnik (GT) 27,4, 2. Mrak (FS) 
21,0, 3. Marc (I.) 22,4.

Višješolke: 100 metrov erami: 1. Bar (ESŠ) 
1:24,8 (rekord), 2. Košak (VII.) 1:26,2, 3. Zu
pančič (VII.) 1:28.7;

100 metrov prsno: 1. Kunc 1:36,2 (rekord), 
2. Lorger 1:41,3, 3. Plemelj (vse VII.) 1:43,8;

100 m hrbtno: 1. Košak (VII.) 1:39,2 (re
kord), 2. Bar (ESŠ) 1:40,1, 3. Lovše (VII.) 
1:47,0. '

Skoki: 1. Rubinič S. (Vz. š.) 21,6, 2. Kavs 
(FŠ) 19,7.

Ekipni plasma nižjelolci: 1. gimnazija 86, 
2. VII. gimnazija 64, Kranj 52 točk.

Ekipni plasma vHjeSolcl: 1. VII. gimnazija
116.5, 2. Kamnik 60,5, 3. I. gimnazija 37,3.

Skupni ekipni plasma: 1. VII. gimnazija
180.5, 2. I. gimnazija 143,5, 3. Kamnik 91,5, 
4. Kranj 68, 5. V. gimn. 51,3, 6. VI. gimn. 
43 točk itd.

Sabljanje v Celju
Celje, 26. aprila. — Danes so v Ce

lju prvič gostovali sabljači zagrebške 
Lokomotive proti domačemu Kladi- 
varju in so zmagali v floretu z viso
kim rezultatom 11:5, v sablji pa pod
legli domačinom s 3:6. Pri Kladivar- 
ju je bil najboljši Šalobir Drago, ki 
je ostal v borbah s sabljo neporažen. 
Razen njega je Celjan Jonak dosegel 
v floretu 3 zmage. Pri Lokomotivi je 
bil najboljši Filipovič, ki je v floretu 
premagal vse nasprotnike. Sodniški 
zbor je bil dober, gledalcev pa le 30.

Vsem organizacijam!
Zadnje čase se vse pogosteje dogaja, da 

posamezne organizacije dostavljajo službene 
objave našemu uredništvu šele ob sobotah 
(včasih celo ob nedeljah!). Zato sporočamo 
vsem organizacijam, da v bodoče ne moremo 
prevzeti jamstva za objavljanje tako pozno 
dospelih vesti, kajti uredništvo je v odnosih 
do tiskarno vezano na brezpogojno točnost 
in red. V bodoče bomo lahko priobčili le 
tiste objave, ki bodo dostavljene uredništvu 
pravočasno, t. j. vsaj do četrtka opoldne.

Glede službenih objav sporočamo nadalje, 
da »Polet« zaradi skromnega obsega in objek
tivnih težav v tiskarnah ne more priobčati 
službenih vesti, objav, razpisov itd. raznih 
klubov, društev, sekcij, okrajev in sličnih 
lokalnih organizacij, marveč le najnujnejše 
in čim krajše formulirane objave republiških 
institucij.

VSEM UDELEŽENCEM 
»Poletovega nagradnega natečaja«
Izpolnjene odrezke sprejemajo v 

posameznih krajih naslednji naši za
stopniki:

Maribor — Časopisno podjetje H. 
Sax, Grajsik trg; Celje — Invalidsko 
podjetje »Jugoreklam«, Prešernova 3| 
Zagorje — Poslovalnica Mestnega 
magazina, nasproti gostilne Goričar; 
Tolmin — Brodar Franc, Narodna 
banka; Ptuj — Podružnica »Slov. Po
ročevalca; Kranj — Državna loterija 
(tov. Arsič), Titov trg 22.

Obenem opozarjamo vse udeležen
ce natečaja, da bomo priznali samo 
tiste odrezke, ki bodo izpolnjeni toč
no, čitljivo ln s polnim podpisom 
udeleženca.

(O) in Petrovič (O) 11,8; 300 m: Bar-
dutzky (O) in Černe (O) 37,8, Seliškar 
(O) 37,9, Petrovič O) in Jenko (Sml) 39,0; 
1000 m: Brine (O) 2:43.3, Svetina (O)
2*45.2, Kaplja (O) 2:47.2; 2000 m: Kranjc 
(O) 5:46.8, Hafner (2) 6:15.4; višina: 2ga- 
lin (O) 175, Zupan (2) 170; daljina: Boršt
nar (2) 6.61, Soba (2) 6.50, Cop (O) 6.38, 
Jenko (Sml) 6.19, Vovk (2) 6.15; krogla: 
Milller B. (O) 13.19, Jošt (O) 12.40, Mer- 
šol (2) 12.14; disk: Muller B. (O) 45.00, 
Jošt (O) 36.00; kopje: Lenart (O) 53.22, 
Kapš (Cm) 46.70, Mušič (Cm) 44.70; 
ženske 60 m: Stamejčič (O) 8.2, Perlšič 
(O) 8.5, Blaž (O) 8.6; 600 m: Blaž (O) 1:47.9, 
Kačar (O) 1:48.0; višina: Ferišič (O) 130, 
Kosirnik (O) 125; daljina: Stamejčič (O) 
4.80, Perlšič (O) 4.74, Zorman (O) 4.44, 
Blaž (O) 4.34; krogla: Hudobivnik (O) 
11.31, Žalec (Cm) 8.57.

130 tekmovalcev
in 2 nova rekorda 

v Mariboru
Maribor, 26. aprila. — Na današ

njem atletskem otvoritvenem mitingu 
AK Železničarja je nastopilo rekord
no število 130 tekmovalcev Kladivar- 
ja iz Celja ter domačih društev Bra
nika in Železničarja. Zelo pohvalno je 
dejstvo, da je nastopilo mnogo novih 
mladincev in mladink — posebno 
mladi atletski klub Branik se je odli
koval s kar 40-člansko ekipo. Za za
četek sezone so doseženi rezultati za
dovoljivi, dosežena pa sta bila tudi 
dva rekorda, in sicer en jugoslovan
ski (mladinke na 600 m) in en mari
borski (člani 1000 m). Organizacije 
tekmovanja je biia v veščih rokah 
tov. Fišerja, kakor vedno, brezhibna.

Rezultati — mladinci C — 100 m:
1. Čelik (KI) 12.0, 2. Crepinšek (Ž) 
12.4, 3. Blatnik (KI) 12.4, 1000 m; 1 
Molan (Br) 2:53.8, 2. Ježovnik (K) 
2:55.2, 3. Klajndinst (Z) 2:55.4, diski
1. Lasič (B) 33.81, 2. Podgoršek (K)
31.01, 300 m: 1. Videtič (K) 38.8, 2 
Grmovšek (Ž) 40.2, štafeta 4 krat 10C 
m: 1. Kladivar 47.1, kopje: 1. Crepin 
šek (Z) 43.53, 2. Lasič (B) 40.88; mla
dinci D — 100 m: 1. Videtič (K) 12.2
2. Osterman (B) 12.2, 3. Mlakar (Z)
13.1, 1000 m: 1. Gajšek (K) 2:38.8, 2
Stožir (I<) 2:41.0, 3. Nedog (Ž) 2:50.5 
300 m: 1. Cajhen (K) 38.8, 2. Rakei 
(B) 40.8, 3. Vrhovnik (Z) 40.9, štafeta 
4 krat 100 m: Kladivar 48.0; člani — 
100 m: 1. Lorger (K) 11.5, 2. Vehovai 
(K) 11.8, 3. Breznik (Z) 12.5, krogla: 
/. Golc (K) 14.08, 2. Mače (B) 10.41, 
1000 m: Kralj (Z) 2:39.0 — nov ma
riborski rekord, disk: 1. Golc (K)
43.84, 2. Peterka (K) 39.42, kopje: 1 
Debeljak (K) 43.21, daljina: 1. Zagorc 
(K) 6.12, 400 m: 1. Zupančič (K) 50.8 
2. Urbajs (K) 51.6, višina: 1. Debeljak 
(K) 1.68, 2. Urbajs (K) 1.60, 3000 m:
1. Vipotnik (K) 8:55.2, 2. Prelog (K) 
9:36.2, 3. Kranjc (K) 10:06.8, 4 krat 
100 m: Kladivar 44.6; mladinke — 60 
m: 1. Bajželj (Z) 8.5, 2. Ocvirk (K) 
8.6, 3. Knez C. (Ž) 8.8, višina: 1, Ton
čič (K) 1.20, 2. Kuk (B) 1.15, 3. Let
nik (K) 1.15, disk: 1. Topolovec (B) 
24.29, 600 m: 1. Slamnik (K) 1:43.2 
(nov jugoslovanski rekord), 2. Oblak 
(K) 2:08.5, daljina: 1. Bajželj (Ž) 4.46,
2. Ocvirk (K) 4.05, 3. Knez S. (Z) 
4.02, krogla: 1. Črešnjevec (Z) 11.65,
2. Ocvirk (K) 11.36, 3. Topolovec (B) 
10.98, 4 krat 100 m: Kladivar 59.4; 
članice — višina: 1. Knez I. (K) 1.41,
2. Železnik (Z) 1.35, 3. Sernec (Z) 
1.31, krogla: 1. Celesnik (K) 10.73,
2. Knez I. (K) 10.72, 3. Pristovšek (K) 
10.36, daljina: 1. Knez I. (K) 4.52, 2. 
Sernec () 4.48, 3. Knez M. (Z) 4.42, 
disk: 1. Bende (B) 30.42, 2. Pristovšek 
(K) 30.42, 3. Celesnik (K) 27.82, 100 
m: 1. Bevc (K) 13.6, 2. Florijan (K) 
13.8, 3. Lebar (B) 14.4, 60 m: 1. Knez 
M. (Ž) 8.4, 2. Lazar (Z) 8.8, 3. Krem- 
puš (K) 9.8, 600 m: Belaj (K) 1:46.8,
2. Polutnik (K) 1:51.7, 3. Jošt (K) 
1:54.0, 4 krat 100 m: Železničar (M) 
54.8; krogla (mladinci): Gajšek (K) 
13.35, Vidovič (B) 13.22, Kacjak (Z) 
12.88, višina (mladinci): Kovač (K) 
1.68, Lenasi (K) 1.60. E. B.

Prvenstvo Gorenjske 
v streljanju

Tržič, 26. aprila. Danes je bilo v 
Tržiču prvenstvo Gorenjske v stre
ljanju, ki ga je dobro organizirala 
strelska družina Anton Štefe. Na
stopilo je 9 ekip s 73 strelci. V stre
ljanju z vojaško puško na 200 m je 
zmagal Brejc (Tr) 198 krogov, kred 
Seknetom (Jes) 198 in Podlipnikom 

(Kranj) 184. V streljanju z vojaško 
pištolo na 50 m so bili najboljši: 
Perko (Tr) 106, Kavčnik (Sl. Jav.)
96 in Lakner (Kranj) 93. Ženske so 
streljale z malokalibrsko puško na 
50 m. Zmagala je Otrinova (Slov. Ja
vornik) z 98 krogi. Štempihar

Košarkarsko prvenstvo Italije
V 21. kolu košarkarskega prvenstva 

Italije so bili doseženi naslednji rezul
tati: Itala : Napol! 46:46, Borletti : Reyer 
66:56, Roma : Virtus 59 : 76, Varese : Gal- 
larate 69:43, Gira : Benelli 60:54, Triestl- 
na : Goriziana 60:33. — Lestvica: Borletti 
39, Virtus 28, Gira 27, Itala 23, Varese 21, 
Reyer 22. Najboljši strelci po 21. kolu: 
Romanutti (Borletti) 398, Stefanini (Bor
letti) 390, Mc Key (Napoli) 347, Rapini 
(Virtus) 333, Germain (Gira) 328, Rimi- 
nucci (Benelli) 276.



Kutosiroiu DIAVE In ALUMINIJA
Maribor, 26. aprila. Današnji prvenstveni 

nogometni tekmi slovenske lige, ki sta bili 
danes odigrani v Mariboru na stadionu Že
lezničarja, sta prinesli nepričakovano visoke 
rezultate favoritov, V prvi tekmi

Železničar : Drava 8:0 (2:0)"
so bili železničarji nedvomno boljši in ener- 
gičnejši nasprotnik. Ptujčane so dobesedno 
pergazili. Na težkem in blatnem terenu so 
strelci Železničarja danes učinkovito popra
vili svojo gol-diferenco. Sodil je Orel.

1500 gledalcev je nestrpno pričakovalo pri
četek druge tekme, v kateri bi naj požrtvo
valni igralci Aluminija iz Kidričevega do
segli to, kar mariborskemu Železničarju ni 
uspelo preteklo nedeljo . . .

Kladivar : Aluminij 9:9 (4:9)
Po poteku igre je rezultat sicer previsoko 

izražen, saj so Aluminijeve! podali v polju 
za oko lepo igro. Vendar se je pa njihova 
umetnost končala v 16-metrskem prostoru 
nasprotnika. Celjani so vzeli stvar izredno 
resno, saj so vedeli, da jim je zmaga ne- 
obhodno potrebna. Strelci golov so bili Do
brajc 5, Podobnik in Kokotec po 2. Zadnji 
gol je padel iz enajstmetrovke v zadnji 
minuti igre. Energično je sodil Kukanja iz 
Murske Sobote.

Predtekme: v prvenstveni tekmi maribor
ske podzveze je Branik II. premagal Kladi- 
varja II. s 7:1 (4:1). Prvenstvena tekma mla
dinskih moštev: Kovinar : Drava 4:3 (1:2), 
prijateljska tekma mladinskih moštev: Bra
nik : Kladivar 0:1 (6:0).

Nafta : Kovinar (M) 2:0 (1:0)
Dolnja Lendava, 26. aprila. V ostri In 

nezanimivi tekmi je Nafta premagala 
goste iz Maribora z rezultatom 2:0 (1:0. 
Zlasti od domačinov so gledalci več pri
čakovali. Oba gola ja Nafto je dosegel 
Terek. Lindič

Mura : Kovinar (Š) 6:4 (3:3)
Celje, dne 26. aprila. V prvenstveni tekmi 

vzhodne slovenske lige je domači Kovinar 
spet zapravil obe točki. Čeprav so bili igralci 
Kovinarja enakovredni nasprotniku, je bila 
Mura le tehnično boljša, njeni igralci pa 
bolj vzdržljivi in so si zmago priborili v 
zadnjih 15 min. igre. Kovinar je bil v drugem 
polčasu v vodstvu 4:3, nato pa so gostje 
izenačili ter dosegli še dva gola in zasluženo 
zmagali. Pred okrog 500 gledalci je zelo 
dobro sodil Muravs iz Maribora.

V prvenstvu celjskega nogometnega centra 
so bili doseženi tile rezultati: Laško : »Parti
zan« Žalec 3:2, Rudar-B (Velenje) : »Partizan« 
Š mar to ob Paki 2:1, »Partizan« Konjice : 
Kovinar-B (Store) 5:5, Rudar A. (Velenje) : 
»Partizan« Rače 13:1, J. K.

Valila sreseneienia 
¥ r@§mmetni ligi

: Svoboda 3:4 (4:1)
26. aprila. Danes je

Svoboda 4 3 0 1 35:17 6
Rudar 5 3 0 2 36:41 6
Krim 4 2 0 2 34:35 4
Celje II 5 1 9 4 .22:34 2

Ženske: Svoboda : Rudar 6:3 
Drava : ŽSD Celje 8:12

V Ptuju je bila danes prvenstvena tekma 
vzhodne rokometne lige, v kateri so zmagali 
boljši Celjani, čeprav so nastopili le z 9 
igralci.

Slavija (Var) : »Partizan« (Cak) 
17:7 (9:4)

Kladivar 9 8 0 1 52:11 16
Železničar M. 9 7 1 1 47:10 15
Nafta 9 6 0 3 27:14 12
Aluminij 9 6 1 3 30:24 11
Mura 9 4 1 4 35:30 6
Drava 9 8 0 6 13:50 6
Kovinar S. 9 1 0 8 13:50 2
Kovinar M. 9 0 1 8 4:32 1

Gregorčič : Postojna 6:0 (2:0)

Celje II.
Ljubljana, 26. aprila. Danes je v prven

stveni tekmi ljubljanske podzveze II. ekipa 
Celja zasluženo premagala nekoliko oslablje
no Svobodo. Celjani so igrali zelo borbeno 
in "tehnično lepo. Vsi igralci so še mladinci 
in imajo glede na to še lepe možnosti raz
voja. Gole so dosegli: Orač 3, Kuzma 1 in 
Cizelj 1 za Celje ter Rihar 2, Mihajlovič 1 
in Kranjc 1 za Svobodo. Pri Celjanih sta 
bila najboljša vratar in Kuzma, medtem ko 
so bili pri Svobodi vsi igralci slabi. Tekmo 
je sodil Breznik.

Rudar : Krim 11:9 (7:3)
Trboolje, 26. aprila. V današnji tekmi je 

ekipa Rudarja nepričakovano, vendar za
služeno premagala ekipo Krima. Zlasti v 
prvem polčasu so igralci Rudarja pokazali 
odlično igro in popolnoma pregazili ekipo 
Krima. Trboveljčani so v tej tekmi po
novno pokazali, da so se uvrstili med naj
in oče jše slovenske ekipe.

LESTVICA

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK ŠT 5

1. Dinamo : Schalke 04 Točen naslov pošiljatelja!
2. Bolton : Blackpool

Priimek s3. Arsenal : Burnley
l. FLRJ : Švica (rezultat pa

rov)
5. Crvena. zvezda : Partizan 

(odb.) Ime:

8. Tortno : Como

7. Bologna ; Lazlo Kraj:
8, Florentina : Milan
6. Trias tina s Napoti

10. Pro Patri« : No vara Ulica In hišna številka!
11. tnter : Palermo

l 12. Sampdorta : Udlnese J

podvig — neodločen rezultat proti kranjske
mu Korotanu. Gole so dosegli za Proletarca: 
Prašnikar in Kurent, za Korotan Česen in

Olrmm@ se bliža repu lestvice
(Nadaljevanje s 1. strani)

Jesenice, 26. aprila. Danes se je od
igrala tu tekma z Gregorčičem in Po
stojno. V prvem polčasu je Gregorčič 
popolnoma prevladoval na igrišču, v za
četku drugega polčasa je Postojna za
igrala boljše, vendar je na koncu po
polnoma klonila. Gole so dali za Gre
gorčič: Huter 3, Brum 1, Knific 1, Volarič 
1. Sodil je Šegula iz Kranja, sicer dobro, 
vendar včasih neodločno. Gledalcev 400.

V predtekmi se je za mladinsko prven
stvo Gorenjske pomerilo Bratstvo z Gre
gorčičem. Rezultat 2:2 (1:1), dočim je v 
soboto dopoldne drugo moštvo Gregor
čiča (II) proti Bratstvu zabeležilo zma
go 4:2 (0:2).

Krint : Sloga 4:1 (2:0)
Ljubljana, 26. aprila. — Prvenstve

na tekma slovenske lige med Krimom 
in Slavijo ni nudila maloštevilnim 
gledalcem na igrišču Krima nobene
ga posebnega užitka. Čeprav je bilo 
moštvo Krima precej boljše od igral
cev Slavije, je igralo mnogo slabše, 
kot smo ga vajeni gledati. V prvem 
polčasu je bilo videti, da bodo Kri- 
movci dobesedno pregazili svojega 
nasprotnika, niso pa izkoristili števil
nih priložnosti za dosego gola. V 
drugem polčasu je Slavija že od 3. 
min. dalje igrala le z 10 igralci, ker 
je bil srednij napadalec Zajko težje 
poškodovan (menda zlom noge). Ven
dar so se igralci Slavije močneje upi
rali Krimovcem in večkrat prišli pred 
njihova vrata, toda brez uspeha. Go
le so dali za Krim Nagode 2, Razbor- 
nik in Zalokar po enega, za Slavijo 
pa Vukajlovič.

Proletarec : Korotan 2:2 (2:1)
Zagorje, 26. aprila. Izredno požrtvovalnim 

in borbenim Zagorjanom je danes uspel velik

Mihelčič. Najboljši igralec na igrišču je bil
srednji krilec Proletarca Ogrinc. Sodil je
Grošelj iz Ljubljane pred 600 gledalci.
Korotan 9 4 3 2 34:13 11
Izola 9 3 5 i 23:11 11
Krim 9 5 1 3 22:14 11
Železničar NG 9 4 2 3 24:19 10
Postojna 9 5 0 4 14:23 10
Gregorčič 9 2 3 4 13:21 7
Proletarec 9 2 3 4 12:27 7
Slavija 9 2 1 6 13:27 5

Tekme koprske podzveze
Aurora:Odred (Umag) 5:0, IzolaiUmag 

3:5, Momiat : Soline 3:0, Proleter : Berto- 
nigla 3:0.

Mladinske tekme LMC
Slavija:Slovan 1:2 (0:1), 2elezničar:Slo- 

boda 9 : 0 (3 : 0), Papirnlčar : Grafičar 2 :1 
(1:0).

FINALE ŠKOTSKEGA POKALA
V Glasgowu sta se danes pred 139.000 

gledalci srečali v finalni tekmi za škotski 
pokal moštvi Rangers in Aberdeen. Tek
ma se je končala neodločeno 1:1 (0:0) 
in bo ponovljena v sredo.

Strelca: Firm v 23. in 42. min. za 
Lokomotivo ter Živkov v 25. min. za 
Sarajevo,

Lokomotiva je zasluženo zmagala, 
čeprav bi lahko dosegla še višji re
zultat. Glavna zapreka napadalcem 
Lokomotive je bil odločni srednji 
krilec Svraka, ki je uspešno ustav
ljal hitre protinapade domačih na
padalcev. Trdimo pa lahko, da ta 
tekma še daleč ni bila tako lepa in 
zanimiva, kakor prvo srečanje med 
Zagrebom in Veležem. Zelo slab 
vtis so napravili na gledalce 'igralci 
Sarajeva, ki so se med seboj kre
gali, prav tako pa so se večkrat z 
besedami »spravili« nad sodnika. 
Zaradi gostobesednosti je sodnik 
Stefanovič pokazal v drugem polča
su napadalcu Sarajeva Lovriču II. 
pot v slačilnico. Zadnje minute so 
potekale sicer v veliki premoči Sa
rajeva, saj je celo Brozovič pričel 
igrati srednjega napadalca, vendar 
Lokomotiva ni klonila.

Hajduk : Vojvodina 2:1 
Vardar : BSK 2:1

Presenečenje v Budimpešti
... im v ‘jPvagi

Izbirne tekme telovadcev
Ljubljana, 27. aprila. Danes so 

bile v Narodnem domu izbirne tekme za 
sestavo slovenske reprezentance v orodni 
telovadbi, ki bo nastopila 10. maja v 
Beogradu proti Srbiji. V moško vrsto so 
se plasirali Urbanc, Skaza, Zupanc, Ob
lat, Šubic, Šlibar, Tomažič in Pečar, v 
žensko pa Omejc, Lapajne, Lunaček, 
Cerar, Pogačar, Kuljiš, Usenik in 
Okorn. Ženska vrsta je precej izenačena 
in ima lepe izglede na uspeh. Moška 
vrsta pa bo nekoliko okrnjena, ker ne 
bo nastopil Tomšič, ki leži s pretresom 
možganov v bolnici (pred nekaj dnevi 
je bil na cesti napaden), in pa Šuštar, 
ki se je poškodoval pri delu.

Kolesarji se pripravljajo 
za dirko »t. Maj«

Ljubljana, 26. aprila. — Za letošnjo 
prvomajsko dirko se tudi slovenski 
kolesarji vestno pripravljajo. Danes 
so se ljubljanski dirkači prvič v tej 
sezoni spoprijeli na cestni dirki Ljub
ljana — Javornik in nazaj. V tej dir
ki so se odlikovali predvsem kolesar
ji Ilirije in zasedli kar tri prva me
sta. Najboljši je bil Blažun, ki je po
treboval za 110 km dolgo pot 3;26:0. 
Temu sta sledila Zanoškar Zvone 
3;O0:0 ter Zanoškar Silvo 3;30:45 itd. 
Mladinci so prevozili 70 km iz Ljub
ljane v Naklo in nazaj. Najboljši je 
bil Benkovič (Ilirija) pred Bergan
tom (Zel), Flajsom (Odred) itd.

Ocenjevalna vožnja 
mariborskih motoristov

Maribor, 26. apr. Na krožni progi 
Maribor-Kungota-Smarjeta-Št. Pe- 
ter-Maribor (29 km) je bila danes 
ocenjevalna vožnja (terenska in hi
trostna) motoristov in avtomobili
stov. Nastopilo je 22 motoristov in 
7 avtomobilistov. Rezultati: katego
rija do 350 ccm: 1. Maček (M) 83
točk, 2. Salinšek (M) 82; nad 350 
ccm: 1. Pučko 72, 2. Kerk (M) 56; 
avtomobili: 1. Tušek (Lenart) 45, 2. 
Sevšek (M) 45, 3. Vresnikova (M) 42 
točk.

Avstrija : Madžarska 1:1 (1:1)
Budimpešta, 26. aprila. Strelci: Hines- 

ser v 16. min. za Avstrijo in Kocsis v 
42 min., gledalcev 65.000, sodnik Ewans 
(Anglija).

Avstrija: Zeman, Stotz, Kollmann, Ha- 
nappi, Koller, Brinek, Menasse, VVagner, 
Dienst, Hinesser, Gollenhuber.

Madžarska: Grosits, Buzansky, Lantos, 
Bozsik, Bdrzsei, Zaharis, Budal, Kocsis, 
Hidegkuti, Puskas, Csibor.

Večji del tekme je bilo madžarsko mo
štvo v veliki premoči, toda odlični vra
tar Avstrijcev Zeman je zopet enkrat 
rešil svoje moštvo poraza. Madžari so 
imeli nekaj tako imenovanih stoodstotnih 
priložnosti, vendar se niso pred golom 
dovolj hitro znašli, tako da je »panter 
iz Htitteldorfa« lahko vidno pravočasno 
posredoval. V avstrijskem moštvu je bil 
poleg Zemana najboljši novinec Hines
ser, ki je v 16. minuti celo dosegel vod
stvo za Avstrijo.

Kolesarske dirke okoli Maroka
V drugi etapi kolesarske dirke »Okoli 

Maroka« od Casba Tadle do j|eza je 
zmagal zopet Belgijec Derycke, ki je 
285 km dolgo progo prevozil v 6,50:30 
Francozom Sciardisom In Belgijcem De 
Cockom. V tretji etapi Fes—Taza, dolgi 
172 km, je zmagal Francoz Teisseire v 
4,41:05 pred Deryckom in Francozom 
Meunierjem. V 4. etapi Taza—Meltnes, 
dolgi 179 km, je zmagal Belgijec Couv- 
reur v 4,45:50 pred Italijanom Ghirardi- 
jem in Francozom Carlejem. Belgijec 
Derycke, ki je vodil s precejšnjo pred
nostjo v skupnem plasmaju, je imel v 
tej etapi več težkih defektov, tako da 
je prispel na cilj šele četrt ure za zma
govalcem. Skupni plasma po 4. etapi: 
1. Meunier (Fr) 21;37:43, 2, Couvreur (Belg) 
21 ;38:27, 3. Teisseire (Fr) 21;40:39, 6. De- 
rycke 2l;43:28.

V 7. etapi kolesarske dirke »Okoli 
Maroka« Rabat—Mazagan, dolgi 189 km, 
so bili zopet najuspešnejši Francozi, ki 
so osvojili prva štiri mesta. Zmagal je 
Baldassari v času 4:19.45 pred Caputom, 
Papazianom in Carlejem. V skupnem 
plasmaju vodi- Belgijec Couvrer pred 
Francozom Teisseirom in Špancem Serro.

Včeraj in danes se je odigralo v Ljubljani 
kegljaško prvenstvo Ljubljane za posamez
nike na 20 lučajev mešano. Prvak Ljubljane 
je postal mladi tekmovalec Železničarja Ga
brovšek, ki je dosegel prvo mesto s točno 
800 keglji.

Nastopilo je 18 tekmovalcev ljubljanskih 
društev Gradisa, Krima, Ilirije, Odreda in 
Želelezičarja, ki so se plasirali na to tekmo
vanje. 1. Gabrovšek 800 (Železničar), 2. No
vak V. 796, 3. Čadež (Ž) 795, 4. Abram 
(Odred) 794, 5. Stanko (Ilirija) 788, 6. Mar- 
tinšek (G) 781, 7. Burger (Krim) 774, 8. Štefe 
(O) 770.

Za republiško prvenstvo, ki bo od 2. do 4. 
maja v Ljubljani, so se poleg kategornikov, 
ki imajo direkten vstop na tekmovanje, pla
siral tudi zgoraj navedeni.

Prvenstvo kegljaškega centra 
Kranj

Kranj, 26. aprila. Včeraj in danes 
je bilo v Kranju prvenstvo kegljaš
kega centra Kranj, na katerem so 
tekmovali kegljači Gregorčiča, Gra
disa iz Jesenic, Radovljice in Kra
nja. V mednarodnem slogu na 
2 X 200 lučajev je zmagal Spec (Gr) 
s 1588 keglji, pred Martelancem 
(Kranj) 1578, Kelihom (Gr) 1576,
Ambrožičem (Kr) 1557 in Kozi jem 
(Gr) 1546. V 200 lučajih je dosegel 
Martelanc z 839 keglji odličen rezul
tat in osebni rekord. Štempihar

Nov slovenski rekord 
v mednarodnem slogu

Maribor, 26. aprila. Na moštvenem prven
stvu je danes Ljutomerčan Steržaj na odlično 
urejenem kegljišču v Rušah izboljšal sloven
ski rekord na 100 lučajev v mednarodnem 
slogu s 461 keglji

Hajduk 18 9 8 3 37:24 24
partizan 18 10 3 5 49:26 23
Crvena zv. 18 9 5 4 33:22 23
BSK 17 8 3 4 30:28 21
Lokomotiva 17 6 8 5 26:31 11
Sarajevo 18 8 2 8 35:30 17
Spartak 17 7 3 7 20:30 17
Vojvodina 18 7 3 8 31:34 17
Dinamo 17 3 5 7 20:25 11
Zagreb 18 5 3 10 18:25 14
Vardar 18 5 4 9 25:39 14
Velež 17 3 3 11 20:39 9

Zvezna nogometna liga 
bo imela 14 članov

Beograd, 26. apr. Na skupščini 
Nogometne zveze Jugoslavije so 
med drugim tudi sklenili, da bo pri
hodnja zvezna nogometna liga štel* 
14 članov. Zadnja dva člana seda
nje zvezne lige izpadeta, v ligo pa 
stopijo štirje novi člani. Šest repub
liških prvakov se bo borilo v kvali
fikacijskih tekmah in štirje najbolj
ših pridejo v zvezno ligo. Podrob
nosti s skupščine bomo poročali pri
hodnjič.

V predtekmi sta mladinski reprezentan
ci Madžarske in Avstrije Igrali neodlo
čeno 1:1.

Avstrija-B : Madžarska 1:0 (1:0)
Na Dunaju je p.ed 40.000 gledalci druga 

reprezentanca Avstrije premagala drugo 
moštvo Madžarske z 1:0. v predtekmi 
pa je tretje madžarsko moštvo prema
galo reprezentanco Dunaja z 2:0.

ČSR : Italija 2:0
Praga, 26. aprila. Gledalcev 35.000, 

strelca Kačany v 35. in Pažicky v 36. mi
nuti za CSR.

CSR: Rajman, Šafranek, Novak, Trnka, 
Pluskal, Ipser, Laskov, Pažicky, Kačany, 
Crha, Simansky.

Italija: Moro, Magnini, Cervato, Neri, 
Rosetta, Nesti, Cervellati, Mazza, Boni- 
perti, Pandolfini, Frignani.

Po mnogo boljši igri je uspelo repre
zentanci CSR občutno poraziti »Azzure«, 
da so danes razočarali 85.000 gledalcev, 
ki so pričakovali od bivših svetovnih 
prvakov mnogo boljšo igro.

V Atenah se je tekma med drugo re
prezentanco Italije in reprezentanco 
Grčije končala neodločeno 0:0.

Angleški nogometaši 
v Južni Ameriki

Cez nekaj dni bodo odpotovali v Južno 
Ameriko najboljši angleški nogometaši, 
ki bodo igrali 14. in 17. maja v Buenos 
Airesu proti Argentini, 24. maja v San- 
tiagu proti Cileju in 23. maja v Monte
videu proti Urugvaju, na povratku pa 
7. junija v New Yorku proti ZDA. Na 
pot bodo šli: Merriclc (Birmingham 10 
— številka v oklepaju pomeni število na
stopov v reprezentanci), Ditchburn (2), 
Ramsey (Tottenham 26), Smith (Arsenal 
6), Garrett (2), Johnston (Blackpool 3), 
Wright (VVoiverhampton 47), Barrass (3), 
Lofthouse (Bolton 12), Dickinson (24), 
Froggatt Jack (Portsmouth 11), Narlow 
(West Bromwich Albion 0), Finney (Pre- 
ston 43), Broadis (Manchester City 4), 
Froggatt Redfern (Sheffield 3), Taylor 
(0), Berry (Manchester United (0) ln 
Bentley (Chelsea 8).

Skonecky : Gardini 6:0, 6:1
V nadaljevanju mednarodnega teniške

ga turnirja v Parmi je poljski emigrant 
Skonecky pregazil najboljšega italijan
skega igralca Gardinija s 6:0, 6:1. Drobny 
je premagal Šveda Davidssona s 6:2, 6:4. 
V finalu moških parov je par Drobny: 
Skonecky premagal Italijana Cucellija ln 
M. del Bella s 6:1, 6:3 ln 6:2.

Nogometna prvenstva 
evropskih držav

ANGLIJA: Burnlcy : Charlton 2:0, Car
diff : Aston Villa 1:2, Liverpool-Chelsea 2:0, 
Manchester City : Blackpool 5:0, Middles- 
brough : Manchester United 5:0, Newcastle 
United : Bohon 2:3, Preston North End : 
Arsenal 2:0, Sheffield Wcd : Sunderland 4:0, 
Stoke City : Derby County 1:2, Tottenham 
Hotspur : Wolverhampton 3:2, West Brom- 
vich Albion : Portsmouth 2:0.

Lestvica: Preston 52, Arsenal 52, Wolver- 
hampton 51.

ŠVICA: Bcllinzoa : Servette 1:3, Bern : 
Grasshoppers 1:6, Chaux de Fonds : Young 
Boys 3:3, Chiasso : Fribourg 1:0, Grenchea : 
Basel 3:3, Lausanne : Lugano 1:1, Ziirich ; 
Locarno 3:1.

Lestvica: Basel 32, Servette 28, Young
Boys 26,

PATTY ZMAGAL V PARIZU
V finalu mednarodnega teniškega tur

nirja v Parizu je Patty (ZDA) premagal 
Bartzena (ZDA) z 8:6, 4:6, 6:4 in 6:3. V 
finalu posameznic je Francozinja Bucail- 
le premagala finsko igralko Armi s 6:2 
in 6:3. V finalu moških parov pa je dvo
jica Patty-Bartzen zmagala nad Franco
zoma Remyjem in De la Haille s 4:6, 
6:4, 7:5, 6:3.
POLFINALE FRANCOSKEGA POKALA

V polfinalnih tekmah francoskega po
kala je v Marseilleu Lille premagal St. 
Etienne z 1:0, v Parizu pa Nancy Troi 
prav tako z 1:0.

ROKOMET
Augsburg: Nemčija:Avstrija 32:16 (16:8)

NOGOMET 
Berlin : Pariz 2 :1

Hrvatsko-slovenska 
boksarska liga 

Jedinstvo : Branik 11:9
Zagreb, 26. aprila. Danes je mariborski 

Branik podlegel zagrebškemu Jedinstvu ▼ 
srečanju h r vatsko -slo venske boksarske lige 
* 11:9. Lestvica je po 6. kolu naslednja: 

(Matcha med Mladostjo in Radnikom, ki 
bi moral biti danes v Osijeku, ni bilo, ker 
Radnik ni dopotoval.)
Jadran 
Mladost 
Jedinstvo 
Rudnik 
Odred 
Železničar 
Branik

66:34
51:29
42:36
17:23
43:57
45:53
25:55

Slovenska boksarska liga 
Proletarec : Rudar 14:6

Kolesarska dirka
Rim—Neapelj—Rim

V petek se je začela v Rimu kolesar
ska dirka Rim—Neapelj—Rim. Prva eta
pa je bila razdeljena na dve poletapi: 
mm Terni (95.5 km), v kateri je zmagal 
De Santi 2;38:20 pred Astruo in Grafom, 
in Terni—L’Aquila (97.5 km), v kateri je 
zmagal Albani 3;09:54 pred Astruo in Bar- 
talijem. *- . .jis. ie st w .
Drugega dne kolesarske dirke Rim— 
Neapelj—Rim so vozili dve poletapi. V 
prvi, 68 km dolgi od L’Aquile do Sul- 
mone je zmagal Minardi s časom 1:50.37 
pred Corrierjem, Ockersom in Kobla- 
tom. V drugi poletapi Sulmona—Frosi- 
none, dolgi 165 km, je zmagal Švicar 
Koblet v času 4:52.36 pred Magnijem, 
Magginijem in Contejem. V tretji etapi 
Frosinone—Caserta (162.6 km) je zmagal 
ponovno Koblet v času 4:21.06 pred Mon- 
tljem, Magnijem in Ockersom. V Ca- 
serti je bila tudi dirka z motornim vod
stvom na 37 km dolgi progi. Zmagal je 
Koblet 38.35 pred Montljem 33.35 in Mag
nijem 38.59. V predzadnji etapi Caserta 
— Napoli, dolgi 94.6 km, ki so jo kole
sarji vozili z motornim vodstvom, je 
zmagal Belgijec Ockers v času 2:09.3« 
pred Magnijem, Albani jem ln Kobletom. 
V skupnem plasmaju vodi Ockers (Belg) 
19:06.52 pred Magnijem (I) 19:07.08, Koble- 
tom (Švica) 19:07.32 In De Šantljem 
19:08.29.

PETRUCCI
ZMAGAL NA DIRKI PARIZ—BRUSELJ

Danes je bila 
lesarska Irka na sporedu četrta ko* 

za nagrado »Desgrange 
Colombo« Pariz—Bruselj (302 km). Zma
gal je Italijan Petrucci v času 8:32.01 
pred Schottejem (Belg), Antonisom in 
Hendrichsom (Belg). Petrucci je na ta 
način zopet prevzel vodstvo v tekmova
nju za »Desgrange Colombo«.

AVSTRIJA :EGIPT 4 tl
V prvem letošnjem srečanju za Davi

sov pokal sta se v Kairu srečali repre
zentanci Avstrije in Egipta. Po precej 
hulh borbah so zmagali Avstrijci s 4:1. 
Redi (A) je premagal Shafeja (E) s 6:2, 
6:1, 1:6, 2:6, 11:9, Dvojica Redl-Huber je 
bila uspešna proti Egipčanoma Coen- 
Shafel s 6:1, 7:5, 9:7. Tretjega dne pa sta 
bila dosežena naslednja rezultata: Hubert 
Shafei 3:6, 7:5, 6:1. 6:3 ln 
2:6, 6:3 in 8:6. Redl:Soen 6:2,

Izid Poleisvep
nagradnega natečaja

Med 1895 udeleženci jih je 5 pravilno 
rešilo vseh 12 parov v odrezku številka 
4 in si dele nagrado 10.000 din na 5 delov.

Po 2000 din prejmejo: Sever Miha,
Trbovlje, Tiran Slavko, Ljubljana, Se- 
rafinovič Žika, Zagorje ob Savi, Gobe« 
Branko, Ljubljana, Štrukelj Anton, 
Domžale.

PRAVILNE REŠITVE ODREZKA ST. #
1. Rudar : Proleter 2
2. Železničar : Odred 2
3. Kvarner : Branik i
4. Slavija : Tekstilne 2
5. Šibenik : Metalac 1
6. Krim : Slavija 1
7. Proletarec : Korotan X
8. Aluminij : Kladivar 2
9. Crvena zvezda : Dinamo 1

10. Vojvodina : Hajduk 2
11. Partizan : Spartak 1
12. Vardar : BSK 1


